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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА  муниципального образования 

«ПИНЕЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»

за  2014 год
ДОХОДЫ

В виде налоговых отчислений, неналоговых доходов, финансовой помощи из областного бюджета и  прочих безвозмездных поступлений получено  1037708,0  тыс. рублей, при плане 1051843,7 тыс. рублей или 98,7 процента.

Налоговые и неналоговые доходы районного бюджета за  2014 год исполнены в целом по всем источникам на 94,75 процента к годовым назначениям.

В разрезе основных групп доходов исполнение районного бюджета выглядит следующим образом:                                                                     

                                                    годовой            фактически         % испол-

                                                    план, т.р.           исполнено,т.р.         нения

Налоговые доходы                      94278,5              85617,2                  90,8
Неналоговые доходы                    4929,0                8331,0                 169,0
Безвозмездные поступления    952636,1          943759,8                   99,1

В налоговых доходах наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц. План по налогу выполнен на 88,3 процента, при плане 72090,3 тыс. рублей поступило 63670,9 тыс. рублей, что обусловлено снижением текущих платежей по ряду предприятий: ФКУ ИК-19 ОУХД УФСИН РФ по Архангельской области за счет снижения фонда оплаты труда из-за сокращения штата сотрудников, ООО «Усть-Покшеньгский леспромхоз» и ГБОУ «ПУ № 8» за счет излишне уплаченных сумм в прошлые года.
Второе место в составе налоговых доходов занимает единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности. План по налогу выполнен на 110,9 процента, при плане 10285,0 тыс. рублей поступило 11408,7 тыс. рублей Перевыполнение обусловлено ростом налоговой базы по виду деятельности «Оказание автотранспортных услуг», а также в связи с увеличением общего количества налогоплательщиков, применяющих единый налог на вмененный доход. 
В разрезе других доходных статей исполнение районного бюджета сложилось следующим образом.

При годовом плане сбора акцизов на нефтепродукты в объеме 10471,2 тыс. рублей за 2014 год в бюджет района получено 8928,2 тыс. рублей, или 85,3% бюджетного задания. Невыполнение плана обусловлено недостаточной налоговой базой.
Единого сельскохозяйственного налога поступило 6,0 тыс. рублей, при плане 20,0 тыс. рублей, процент выполнения 30,0. Причина также недостаточная налоговая база, задолженности по данному налогу нет. 
Налога, взимаемому в виде стоимости патента в связи с применением упрощенной системы налогообложения поступило 8,0 тыс. рублей, годовой плановый показатель исполнен на 66,7%, в связи с недостаточной налоговой базой, задолженности по налогу нет. Поступившая сумма соответствует начисленной.
Запланированный на 2014 год план по государственной пошлине (1400,0 тыс. рублей) выполнен на 114,0 процента, в районный бюджет поступило 1592,4 тыс. рублей. Основу платежей составляют суммы госпошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (81,2%).
В составе неналоговых доходов наибольший удельный вес занимают доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков. План  выполнен на 146,5 процента, при плане 1982,0 тыс. руб. поступило 2740,7 тыс. рублей. План перевыполнен за счет оплаты задолженности за прошлые года, заключения новых договоров, поступления пени за несвоевременную оплату арендной платы. Кроме того поступили доходы , полученные в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в объеме 163,0 тыс. рублей.
Доходы от перечисления части прибыли муниципального  унитарного предприятия «Карпогорская коммунальная электросеть», остающейся после уплаты налогов и обязательных платежей составили  22.0 тыс. рублей, или 100 процентов годового плана.

За отчетный период в районный бюджет поступило прочих доходов от использования имущества 173,5 тыс. рублей при плане 100,0 тыс. рублей, годовое бюджетное задание исполнено на 173,5 процента за счет поступления задолженности прошлых лет, заключения новых договоров.

Исполнение плана по плате за негативное воздействие на окружающую среду составило 92,9 процента, при годовых плановых назначениях 800,0 тыс. рублей  фактически поступило 743,3 тыс. рублей. Невыполнение плана обусловлено низкой платежеспособностью плательщиков.
План по доходам от реализации иного имущества, находящегося в собственности  района в части реализации основных средств по указанному имуществу выполнен на 149,3 процента,  при плане 150,0 тыс. рублей поступило 223,9 тыс. рублей, за счет оплаты ранее заключенных договоров.  
Доходов от продажи земельных участков получено 850,6 тыс. рублей при плановом показателе 75,0 тыс. рублей. Приобретение земельных участков в собственность носит заявительный характер, и размер поступлений от продажи земельных участков зависит от количества совершенных сделок купли-продажи.

Штрафов, санкций и сумм в возмещение ущерба за 2014 год в районный бюджет поступило 3036,8 тыс. рублей, годовое бюджетное задание исполнено на 168,7 процента. Превышение уровня годового прогноза произошло за счет увеличения поступления штрафов за административные правонарушения в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия человека и законодательства в сфере защиты прав потребителей (+ 177,3 тыс. рублей), прочих поступлений от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов (+ 738, 5 тыс. рублей), а также  разовых сумм по искам о возмещении вреда, причиненного окружающей среде (224, 1 тыс. рублей), за нарушение законодательства Российской Федерации об электроэнергетике (+30, 0 тыс. рублей), за нарушение законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотренные статьей 20.25 Кодекса Российской федерации об административных правонарушениях (+129,3 тыс. рублей). 
Кроме того, поступили доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства в сумме 243,5 тыс. рублей и прочие неналоговые доходы в сумме 133,6 тыс.  рублей.

РАСХОДЫ


Расходы районного бюджета за 2014 год составили 1049420,8 тыс. руб.

    Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»
     
По данному разделу направлено 61324,6 тыс. руб., из них на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству 609,3 тыс. руб., по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей 15,0 тыс. руб. по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав 1218,6 тыс. руб., по формированию торгового реестра 25,0 тыс.руб., по присвоению спортивных разрядов 176,0 тыс.руб., в сфере охраны труда 304,7 тыс. руб., в сфере административных правонарушений направлено муниципальным образованиям поселений 937,5 тыс. руб., на публикации в газете 71,4 тыс. руб., оплату статистической информации 33,3 тыс. руб., хостинг 3,5 тыс.руб., услуги связи («телефон доверия») 2,7 тыс. руб., на материалы для издания информационного вестника муниципального образования «Пинежский муниципальный район» 4,0 тыс.руб., на уплату членских взносов в ассоциацию   «Совет муниципальных образований Архангельской области» 70,0 тыс.руб., на оплату налога на имущество и транспортного налога 439,1 тыс. руб., на госпошлину за регистрацию транспортного средства 0,5 тыс.руб., на оценочные работы по определению величины рыночной стоимости нежилых помещений 34,4 тыс. руб., на услуги по автострахованию 4,0 тыс. руб., на кадастровые работы в отношении сооружения (свалка) 217,7 тыс.руб., на представительские расходы Собрания депутатов  40,4 тыс. руб. 

Направлено бюджету МО «Карпогорское» на приобретение снегоуборочной машины для территориального общественного самоуправления «Рагово» 45,6 тыс.руб., за счет средств выделенных из резервного фонда Правительства Архангельской области.
На развитие и поддержку территориального общественного самоуправления направлено 940,3 тыс.руб. из них средства областного бюджета 652,3 тыс.руб. 

          На реализацию муниципальной программы «Доступная среда на 2014- 2016 годы» 81,6 тыс. руб.
                                 Раздел 02  «Национальная оборона»

Расходы по данному разделу составили 2195,4 тыс. руб., средства федерального бюджета направлены муниципальным образованиям поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Раздел 03  «Национальная безопасность и 

правоохранительная деятельность»
Расходы по данному разделу составили 881,0 тыс. руб. Указанные средства направлены:
на обеспечение пожарной безопасности бюджетам муниципальных образований поселений 325,0 тыс. руб.;
           на проведение технического обслуживания и переоборудование автомобиля АРС-14 в пожарную автоцистерну 500,0 тыс.руб. для МО «Сийское», за счет средств выделенных из резервного фонда Правительства Архангельской области;

 на заполнение пожарных водоемов, опустошенных в результате произошедших пожаров на территории МО «Карпогорское» 17,19 и 21 декабря 2014 года 56,0 тыс.руб. для МО «Карпогорское», за счет средств выделенных из резервного фонда администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район».
Раздел 04 «Национальная экономика» 
      По данному разделу  расходы составили   40751,9  тыс. руб., в том числе:


- на приобретение, установку и наладку реклоузера в резервирующей линии электропередач села Карпогоры – 1075,2 тыс. руб., в том числе за счет средств, выделенных из резервного фонда Правительства области 700,0 тыс. руб., за счет средств районного бюджета 375,2 тыс. руб.;


- в рамках муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса Пинежского муниципального района на 2014-2017 годы» – 825,7 тыс.руб., из них на предоставление субсидий сельским товаропроизводителям – 808,7 тыс.руб. и на организацию ярмарки – 17,0 тыс. руб.;

- в рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды в муниципальном образовании "Пинежский муниципальный район" на 2014-2020 годы» – 25345,1 тыс.руб., из них средства федерального бюджета 18536,1 тыс.руб., областного бюджета 6709,0 тыс.руб., районного бюджета 100,0 тыс.руб.
Средства направлены муниципальному образованию «Пинежское» на реализацию проекта «Капитальный ремонт берегоукрепительных сооружений на реке Пинега в пос. Пинега в Пинежском районе Архангельской области»;

- на возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство – 90,9 тыс. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 86,3 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 4,6 тыс.руб.;


- на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения  и  на ремонт дворовых территорий –2812,4 тыс. руб., из них средства областного бюджета 1057,2 тыс.руб.;

        - направлено бюджетам муниципальных образований поселений на выполнение полномочий района по содержанию, капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования, находящихся в собственности муниципального района – 4977,2 тыс. руб.;
          - направлено бюджетам муниципальных образований поселений на софинансирование дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения, капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов, осуществляемой за счет бюджетных ассигнований муниципальных дорожных фондов –3227,6 тыс. руб.;


- на разработку схемы территориального планирования Пинежского района – 592,5 тыс. руб., в т.ч. за счет средств областного бюджета 487,9 тыс. руб.;

          - на публикацию в периодических изданиях информационных материалов по освещению вопросов развития малого и среднего предпринимательства, на предоставление на конкурсной основе субсидий начинающим предпринимателям на создание собственного бизнеса в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Пинежском муниципальном районе на 2014-2017годы» - 1505,3 тыс.руб., из них за счет федерального бюджета 1352,3 тыс.руб., за счет районного бюджета 153,0 тыс.руб.;

- на мероприятия по землеустройству и землепользованию – 300,0 тыс. руб. (публикации в газете, кадастровые работы по образованию земельных участков, оценочные работы по определению величины рыночной стоимости земельных участков, дозиметрический контроль земельного участка).

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили  26528,0 тыс. руб., в том числе:

- на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства направлено бюджету муниципального образования «Сосновское» - 208,5 тыс. руб. 
- на софинансирование объектов капитального строительства (реконструкция водопроводных очистных сооружений в пос. Сия)  направлено бюджету муниципального образования «Сийское» –2303,0 тыс. руб. за счет средств областного бюджета 2000,0 тыс.руб.;


- на реконструкцию водопроводных очистных сооружений в пос. Сия (выполнение полномочий МО «Сийское») – 2983,9 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 2000,0 тыс. руб.;

         - направлено бюджетам муниципальных образований поселений на капитальный ремонт и модернизацию объектов теплоснабжения в рамках муниципальной программы «Энергосбережение и повышения энергетической эффективности в муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район» на 2014-2020 годы» - 15582,1 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 13115,4 тыс.руб.;

        - направлено бюджету муниципальному образованию «Шилегское» на ремонт рубительной машины котельной п.Ясный за счет средств, поступивших из резервного фонда Правительства Архангельской области в сумме 1706,1 тыс.руб.;

       - направлено бюджету муниципального образования «Междуреченское» на мероприятия по ремонту крыш в многоквартирных домах в рамках муниципальной программы «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности в муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район» на 2014-2020 годы» - 119,0 тыс.руб.;

       - направлено бюджету МО «Веркольское» на благоустройство детской площадки - 164,0 тыс. руб. за счет средств, выделенных из резервного фонда Правительства Архангельской области;
- направлено бюджету МО «Пинежское» на проведение восстановительных работ жилого дома, пострадавшего в результате пожара по адресу: п. Красный Бор, ул. Центральная, д.10 - 70,0 тыс.руб. за счет средств, выделенных из резервного фонда администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район;
- направлено бюджету  МО «Пинежское» на выполнение работ по ремонту административного здания, расположенного по адресу: Пинежский район, пос. Красный Бор, ул. Центральная, д. 10 А.- 3391,4 тыс.руб. за счет средств, выделенных из резервного фонда Правительства Архангельской области.
Раздел  07 «Образование»
      
По отрасли  «Образование» расходы произведены в сумме 778584,5 тыс. руб.,
в том числе:

 
-  за счет средств областной субвенции на реализацию общеобразовательных программ  494257,8 тыс. руб.; 

-    за счет средств субсидии из областного бюджета на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения  педагогическим работникам образовательных учреждений в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) 37867,9 тыс. руб.;
-    за счет средств областной субвенции на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству 2437,3 тыс. руб.

     
На проведение мероприятий в рамках районных целевых программ в сфере образования направлено 29144,2 тыс. руб., в том числе:


-  «Молодежь Пинежья на 2014-2016 годы» –303,5 тыс. руб., из  них 32,9 тыс. руб. средства областного бюджета.

- «Развитие общего образования и воспитания детей в Пинежском муниципальном  районе на 2014-2016 годы» – 28722,2 тыс. руб., из них на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей направлено 5529,2 тыс.руб. (средства областного бюджета 5359,2 тыс.руб.), на питание и медицинское обслуживание учащихся на учебных сборах 115,5 тыс. руб., на курсовую подготовку педагогических работников  400,0 тыс. руб., на установку системы видеонаблюдения, пожарной сигнализации, приобретение оборудования 215,5 тыс.руб., на проведение районных и участие в областных соревнованиях и мероприятиях 635,0 тыс. руб., на организацию работы областной психолого-медико-педагогической комиссии  69,0 тыс. руб., на методическое сопровождение образовательной деятельности педагогических и руководящих работников образовательных организаций 20,0 тыс.руб., на совершенствование образовательных технологий и содержание основных образовательных программ дошкольного образования детей 3000,0 тыс.руб.(средства областного бюджета), на совершенствование образовательных технологий и содержание основных образовательных программ общего образования детей 9700,0 тыс.руб. (средства областного бюджета), на капитальный и текущий ремонт образовательных организаций направлено 9038,0 тыс.руб., в том числе на:
- ремонт помещений  здания Новолавельской СОШ для размещения 2 групп детского сада в здании школы – 1750,0 тыс. руб., 

-  ремонт кровли и замену оконных блоков в детском саду «Родничок» Карпогорской СОШ – 1084,0 тыс. руб.;
        - ремонт водопровода в котельной  Шардонемской школы 53,0 тыс. руб.;
        - ремонт системы пожарного водоема  в здании Карпогорской СОШ – 164,7 тыс.руб.;
- ремонт кровли детского сада Междуреченской СОШ – 730,3 тыс. руб.; 

-  капитальный ремонт кровли здания  и ремонт системы отопления Сосновской СОШ  - 2652,0 тыс. руб.;   

- ремонт водопровода в здании детского сада п. Ясный и ремонт детского сада п. Русковера Ясненской СОШ  – 1940,9 тыс. руб.;
- замену оконных блоков в детском саду п. Сия Сийской СОШ – 663,1 тыс. руб.

-  «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2014-2016 годы» -118,5 тыс. руб., из них:
       
 на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, проведения оплачиваемых общественных работ - 110,0 тыс. руб.;
           на организацию и проведение конкурса на лучшую работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, организацию и проведение межведомственных совещаний и обучающихся мероприятий (семинаров, лекций, тренингов) по профилактической работе с несовершеннолетними, изучение и обобщение успешных практик в данной сфере деятельности и проведение профилактической операции «Надежда»- 8,5 тыс.руб.

На закупку и доставку каменного угля в образовательные организации направлено 5756,4 тыс. руб.
           За счет средств выделенных из резервного фонда Правительства Архангельской области направлено 327,3 тыс.руб.: 

              на приобретение мебели для школьного буфета для структурного подразделения «Основная школа» пос. Русковера 
МБОУ «Ясненская средняя общеобразовательная школа № 7»  40,8 тыс.руб.;

на приобретение оборудования для пищеблока детского сада в поселке Русковера для  МБОУ «Ясненская средняя общеобразовательная школа № 7» 286,5 тыс.руб.
На реализацию муниципальной программы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании "Пинежский муниципальный район" на 2014-2020 годы" израсходовано 1539,7 тыс.руб. их них средства областного бюджета 1024,0 тыс.руб.(капитальный ремонт котельной  МБОУ «Сурская СОШ № 2» и замена водогрейного котла МБОУ «Пиринемская  СОШ № 9).
   Раздел  08 «Культура, кинематография»

Расходы по отрасли «Культура» составили 69355,9 тыс. руб., в том числе на повышение средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры 33253,8 тыс. руб., на частичное возмещение расходов по предоставлению мер социальной поддержки квалифицированных специалистов учреждений, финансируемых из местных бюджетов, работающих и проживающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) 99,0 тыс.руб.,
 на закупку и доставку каменного угля для муниципального учреждения культуры  «Карпогорский культурный центр»  469,5 тыс. руб.
На реализацию муниципальной программы «Развитие сферы культуры и туризма в Пинежском муниципальном районе на 2014-2016 г.г.» направлено 992,7 тыс. руб. из них на подключение общедоступных библиотек к сети Интернет 50,0 тыс.руб.(средства федерального бюджета).
           За счет средств выделенных из резервного фонда Правительства Архангельской области направлено 749,6 тыс.руб.: 

на приобретение отопительной печи «Бренеран» для культурно-досугового центра пос.Таежный для МО «Шилегское» - 21,3  тыс.руб.; 

на приобретение строительных материалов для ремонта кровли фойе Пинежского киноконцертного комплекса для МО «Пинежское» - 73,6  тыс.руб. ;

на приобретение отопительной печи «Бренеран» для Дома культуры пос.Кривые Озера муниципального бюджетного учреждения культуры «Пинежский культурный центр» для МО «Пинежское»- 26,4 тыс.руб.; 
на ремонт внутреннего электроснабжения зрительного зала Кеврольского Дома культуры для муниципального бюджетного учреждения культуры «Карпогорский культурный центр» 398,5 тыс.руб.;

на приобретение материалов для проведения ремонта внутреннего электроснабжения в фойе Кеврольского дома культуры для муниципального бюджетного учреждения культуры «Карпогорский культурный центр» 1,5 тыс. руб.;

на приобретение линолеума для проведения ремонта полов в танцевальном зале, звукового оборудования Сурскому Дому культуры муниципального бюджетного учреждения культуры «Сурский культурный центр» для МО «Сурское» 140,3 тыс. руб.;

на издание альбома художников «Владилен Бутюков, Дмитрий Клопов для муниципального бюджетного учреждения культуры «Карпогорский районный Дом народного творчества» 67,9 тыс. руб.;

на издание краеведческой книги «Всем бедам назло для муниципального бюджетного учреждения культуры «Карпогорская межпоселенческая библиотека» 20,0 тыс. руб..
Согласно распоряжению Правительства Архангельской области от 30 апреля 2014 года № 126-р средства в сумме 100,0 тыс.руб., выделенные из федерального бюджета, направлены на выплату денежного поощрения муниципальному бюджетному учреждению культуры «Карпогорская межпоселенческая библиотека».
Раздел 10 «Социальная политика»

По данному разделу расходы составили 23608,1 тыс. руб., в том числе:

 на компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования – 6735,0 тыс. руб. (средства областного бюджета); 

на обеспечение равной доступности услуг общественного транспорта для отдельных категорий граждан – 32,7 тыс. руб. (средства областного бюджета);
на осуществление государственных полномочий по предоставлению жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений за счет средств областного бюджета направлено бюджетам поселений – 5046,1 тыс. руб.;
на  обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений  за счет средств федерального бюджета направлено бюджетам поселений – 1317,7 тыс.руб. 

на оказание финансовой поддержки гражданам в целях осуществления индивидуального жилищного строительства в рамках муниципальной программы "Обеспечение качественным, доступным жильем и объектами жилищно-коммунального хозяйства населения Пинежского муниципального района на 2014-2020 годы" – 7,3 тыс.руб. в т.ч. средства областного бюджета 6,0 тыс.руб.; федерального бюджета 1,3 тыс.руб..
на реализацию муниципальной программы "Устойчивое развитие сельских территорий Пинежского муниципального района на 2014-2017 годы" направлено 6912,1 тыс.руб., в т.ч. средства областного бюджета 2859,4 тыс.руб., федерального  бюджета 3313,1 тыс.руб. районного бюджета 739,6 тыс.руб.

на реализацию муниципальной программы "Обеспечение жильем молодых семей на 2014-2017 годы"  направлено 274,0 тыс. руб., в т.ч. за счет областного бюджета 137,0 тыс.руб., за счет районного бюджета 137,0 тыс.руб.

Раздел  11 «Физическая культура  и  спорт»

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы составили 324,6 тыс. руб., средства направлены на мероприятия в рамках муниципальной  программы "Развитие физической культуры, спорта, повышение эффективности реализации молодежной политики в Пинежском муниципальном районе на 2014-2016 годы". 

Раздел 14 «Межбюджетные трансферты общего характера 
бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»

По данному разделу отражены средства, направленные бюджетам муниципальных образований поселений в виде дотаций и субсидий общего характера на сумму 45866,8 тыс. руб., в том числе:


- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет  средств областного бюджета – 6652,7 тыс. руб.;


- субсидии на софинансирование вопросов местного значения  – 35714,1 тыс. руб.;
         - субсидии на муниципальное развитие  - 3500,0 тыс.руб.
Объемы межбюджетных трансфертов, направленные бюджетам муниципальных образований поселений, отражены в приложении к пояснительной записке.

Исполняющий обязанности

  главы  администрации                                                                            Ю.В.Черноусов
