Об административной ответственности за невыполнение законных требований прокурора, следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении

Статьей 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, а равно законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении.

Совершение данного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 1,5, на должностных лиц - от 2 до 3 тысяч рублей, на юридических лиц - от 50 до 100 тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Федеральным законом от 22 декабря 2014 № 434-ФЗ года данная статья дополнена положением, предусматривающим в качестве наказания для должностных лиц дисквалификацию на срок от 6 месяцев до 1 года.



