Приложение

к решению Собрания депутатов 

муниципального образования

«Пинежский муниципальный район»

от 27 марта  2015г № 359
Информация
 о выполнении решений очередного 27-го заседания 
Собрания депутатов МО «Пинежский район» пятого созыва
Очередное 27-е заседание Собрания депутатов состоялось 26 февраля 2015 года в актовом зале администрации МО «Пинежский район».

На заседании присутствовало 16 депутатов. 

На 27-ом заседании присутствовало 16 депутатов, рассмотрено 11 вопросов, принято 16 решений, из них 12 решений, не носящих нормативно-правового характера. 

На 27-ом заседании депутатами приняты решения:

- о внесении изменений в Положение о порядке установления, выплате и перерасчете ежемесячной доплаты к трудовой пенсии выборным лицам местного самоуправления и лицам, замещавшим муниципальные должности муниципальной службы муниципального образования «Пинежский муниципальный район»;

- утверждено Положение о порядке предоставления гарантий и компенсаций лицам, работающим в органах местного самоуправления и муниципальных учреждений муниципального образования «Пинежский муниципальный район» и членам их семей;

- утвержден Прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2015 год;

- принято решение «О направлении проектов нормативных правовых актов и принятых правовых актов Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» в прокуратуру Пинежского района для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы»;

- утверждена примерная Программа нормотворческой работы Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» на 2015 год;

Заслушан и принят к сведению отчет должностного лица о деятельности Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Пинежскому району за 2014 год перед Собранием депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район».

Заслушан и принят к сведению отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии Пинежского муниципального района за 2014 год.

Заслушан и принят к сведению отчет председателя о работе Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» за 2014 год.
Заслушана информация о завершении строительства 10-квартирного жилого дома в с. Карпогоры по улице Колхозная и принято решение о направлении обращения к Губернатору Архангельской области с просьбой:

1) разобраться с ситуацией строительства 10-квартирного жилого дома в с. Карпогоры Пинежского района, наказать виновных в сложившейся ситуации и решить вопрос о завершении строительства данного жилого дома;

2)  о необходимости строительства нового жилого дома в с. Карпогорах в целях улучшения жилищных условий для работников бюджетной сферы.
Обращение направлено 27 февраля 2015 года, ответ поступил 26.03.2015г. (он у вас в папках) о том, что 10- квартирный жилой дом по улице Колхозная в с. Карпогоры передать в собственность МО «Пинежский район» как объект незавершенного строительства, разработать проект строительства 12-квартирного жилого дома для работников бюджетной сферы на предложенном администрацией МО «Пинежский район» земельном участке, строительство дома запланировать на 2016 год.
Награждены Почетными грамотами Собрания депутатов муниципального образования «Пинежский муниципальный район» работники МП «Пинежское ЖКХ» в связи с 95-летием создания коммунальной службы на Пинеге и профессиональным праздником Днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

