Информация об установленных льготах по имущественным налогам, уплачиваемым физическими лицами, на налоговый период 2016 года

Предоставление льгот по уплате имущественных налогов носит заявительный характер. Лица, имеющие право на льготы, самостоятельно представляют в налоговый орган по своему выбору заявление и документы, подтверждающие право на льготу. 
ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ 

1. Льгота (вычет) по транспортному налогу предоставляется налогоплательщикам транспортного налога в связи с уплатой ими в отношении транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения (ст. 361.1 НК РФ).

Налогоплательщики освобождаются от уплаты транспортного налога в случае, если сумма уплаченной платы в счет возмещения вреда в налоговом периоде превышает или равна сумме исчисленного налога за данный налоговый период.

Если сумма исчисленного налога превышает сумму платы, уплаченную в отношении такого транспортного средства в данном налоговом периоде, налоговая льгота предоставляется в размере суммы платы путем уменьшения суммы налога на сумму платы.

2. Не являются объектом налогообложения транспортные средства, находящиеся в розыске, при условии подтверждения факта их угона (кражи) документом, выдаваемым уполномоченным органом (пп. 7 п. 2 ст. 358 НК РФ).
3. При установлении налога законами субъектов РФ могут также предусматриваться налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком (статья 356 НК РФ).

Архангельская область:

Льгота в виде единого налогового вычета в размере 980 рублей из исчисленной в совокупности суммы налога, подлежащего внесению в бюджет, предоставляется следующим категориям граждан (статья 4 Закона Архангельской области от 01.10.2002 № 112-16-ОЗ):

- инвалиды I и II групп, 

- участники Великой Отечественной войны, не имеющие инвалидности, 

- ветераны боевых действий, 

- участники ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, граждане из подразделений особого риска, 

- один из родителей (усыновителей), опекунов, попечителей ребенка-инвалида, 

- пенсионеры, являющиеся опекунами признанных судом недееспособными инвалидов с детства, - владельцы транспортных средств.

Ненецкий автономный округ:
Освобождаются от уплаты налога за одно зарегистрированное транспортное средство каждого вида объекта налогообложения (статья 7 Закона Ненецкого автономного округа от 25.11.2002 № 375-ОЗ):

· в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя до 150 л.с.; мотоциклов и мотороллеров; снегоходов, мотосаней; катеров, моторных лодок и других водных транспортных средств:

- ветераны и участники Великой Отечественной войны;

- пенсионеры по старости и по случаю потери кормильца;

- инвалиды 1 и 2 групп;

- лица, отнесенные к категории ветераны боевых действий или категории инвалиды боевых действий.
· в отношении мотоциклов и мотороллеров; снегоходов, мотосаней; катеров, моторных лодок и других водных транспортных средств:

- граждане, проживающие в сельской местности.

· в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя до 150 л.с.; снегоходов, мотосаней; катеров, моторных лодок и других водных транспортных средств:

- один из родителей (усыновителей) в многодетной семье.

НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

1. Налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика, вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот.

В перечень категорий налогоплательщиков, имеющих право на налоговую льготу на имущество физических лиц, включены (ст. 407 НК РФ):

- Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации, а также лица, награжденные орденом Славы трех степеней;

- инвалиды I и II групп инвалидности;

- инвалиды с детства;

- участники гражданской войны, Великой Отечественной войны, других боевых операций по защите СССР из числа военнослужащих, проходивших службу в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии, и бывших партизан, а также ветераны боевых действий;

- лица вольнонаемного состава Советской Армии, Военно-Морского Флота, органов внутренних дел и государственной безопасности, занимавшие штатные должности в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии в период Великой Отечественной войны, либо лица, находившиеся в этот период в городах, участие в обороне которых засчитывается этим лицам в выслугу лет для назначения пенсии на льготных условиях, установленных для военнослужащих частей действующей армии;

- лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;

- военнослужащие, а также граждане, уволенные с военной службы по достижении предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, имеющие общую продолжительность военной службы 20 лет и более;

- лица, принимавшие непосредственное участие в составе подразделений особого риска в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

- члены семей военнослужащих, потерявших кормильца;

- пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством, а также лица, достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым выплачивается ежемесячное пожизненное содержание;

- граждане, уволенные с военной службы или призывавшиеся на военные сборы, выполнявшие интернациональный долг в Афганистане и других странах, в которых велись боевые действия;

- физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

- родители и супруги военнослужащих и государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей;

- физические лица, осуществляющие профессиональную творческую деятельность, - в отношении специально оборудованных помещений, сооружений, используемых ими исключительно в качестве творческих мастерских, ателье, студий, а также жилых помещений, используемых для организации открытых для посещения негосударственных музеев, галерей, библиотек, - на период такого их использования;

- физические лица - в отношении хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства.

2. Органы местного самоуправления имеют право устанавливать налоговые льготы по налогу и основания для их использования налогоплательщиками.

Ознакомиться с полным перечнем налоговых льгот, установленных на территории конкретного муниципального образования, налогоплательщики могут при помощи информационного ресурса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ 
1. Для отдельных категорий налогоплательщиков при исчислении земельного налога налоговая база уменьшается на не облагаемую налогом сумму в размере 10 000 рублей (п. 5 ст. 391 НК РФ). К таким налогоплательщикам отнесены:

- Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы;

- инвалиды I и II групп инвалидности; инвалиды с детства;

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий;

- физические лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;

- физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

- физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику.

 2. Освобождаются от уплаты земельного налога физические лица, относящиеся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, - в отношении земельных участков, используемых для сохранения и развития их традиционного образа жизни, хозяйствования и промыслов (ст. 395 НК РФ).
3. Право самостоятельно устанавливать дополнительные налоговые льготы по земельному налогу, основания и порядок их применения, включая установление размера не облагаемой земельным налогом суммы для отдельных категорий налогоплательщиков, также предоставлено представительным органам муниципальных образований (п. 2 ст. 387 НК РФ). 

Ознакомиться с полным перечнем налоговых льгот, установленных на территории конкретного муниципального образования, налогоплательщики могут при помощи информационного ресурса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России.
