Службами и подразделениями ОМВД запланированные на 2017 год мероприятия в основном выполнены.
ОМВД реализован комплекс мер организационного и практического характера по обеспечению общественного порядка и безопасности граждан, совершенствованию работы по раскрытию и расследованию преступлений, повышению эффективности функционирования системы профилактики в Пинежском районе, обеспечению экономической безопасности и пресечению коррупции, что способствовало сдерживанию напряженности криминальной ситуации в районе.
Решению поставленных задач способствовали мероприятия, предусмотренные во исполнение Директивы МВД России на 2017 год, а также планом основных организационных мероприятий ОМВД на 2017 год.
Криминальная ситуация в районе за 2017 год характеризуется ростом числа зарегистрированных преступлений (на 1,6%), в том числе тяжкого и особо тяжкого характера  (на 58,6%).
В структуре преступности увеличилось число совершённых изнасилований (в 2 раза), разбоев (в 2 раза), грабежей (в 2,7 раза), мошенничеств  на 66,7%, поджогов (в 4 раза), угонов автотранспорта  -  на 11,1%.
В то же время меньше зарегистрировано умышленных причинений тяжкого вреда здоровью -  на 83,3%.
Больше  на 39,5% совершено преступлений в общественных местах, а также на улицах - в 2,3раза.
Возросло число совершённых на улицах разбоев (с 0 до 1), грабежей  (+в 2,0 раза; с 1 до 2), поджогов (с 0 до 1), угонов автотранспорта   (+в 2,0 раза; с 1 до 2).
С применением огнестрельного, газового оружия, взрывчатых веществ и взрывных устройств на территории обслуживания ОМВД России по Пинежскому району совершено 3 преступления, что больше, чем за аналогичный период прошлого года (0).
Возросло количество преступлений (из числа оконченных производством), совершённых несовершеннолетними  (+30,8%; с 13 до 17), в состоянии алкогольного опьянения  (+2,9%; со 139 до 143), а сократилось лицами, ранее их совершавшими  (-5,0%; со 139 до 132), в группах  (-19,0%; с 21 до 17).
Из числа преступлений, оконченных производством, возросло количество совершённых несовершеннолетними  грабежей (с 0 до 1), фактов вымогательства (с 0 до 1), краж  (+27,3%; с 11 до 14).
Лицами, ранее совершавшими преступления, больше совершено (из числа оконченных производством)  грабежей  (+в 2,0 раза; с 3 до 6), поджогов (с 0 до 3), связанных с незаконным оборотом оружия (с 0 до 1), угонов автотранспорта   (+20,0%; с 5 до 6), а сократилось убийств  (-66,7%; с 3 до 1), краж  (-7,1%; с 42 до 39).
Из числа преступлений, оконченных производством, совершённых лицами в состоянии опьянения, возросло количество совершённых  изнасилований  (+в 2,0 раза; с 1 до 2), грабежей  (+в 2,3 раза; с 3 до 7), поджогов (с 0 до 2), угонов автотранспорта   (+25,0%; с 4 до 5), а сократилось умышленных причинений тяжкого вреда здоровью  (-66,7%; с 3 до 1), краж  (-23,1%; с 39 до 30).
Возросло количество совершённых в группах (из числа оконченных производством)  грабежей (с 0 до 2), поджогов (с 0 до 1), угонов автотранспорта  (с 0 до 1), а сократилось краж  (-37,5%; с 16 до 10).
За 12 месяцев 2017 г. сотрудниками ОМВД России по Пинежскому району раскрыто 235 (-4,1%) преступлений, в том числе 32 (+18,5%) преступления тяжкого и особо тяжкого характера.
Всего в отчетном периоде выявлено 216 (-5,3%; с 228 до 216) лиц, совершивших преступления.
Процент раскрываемости преступлений увеличился с 77,8% до 79,4%, а тяжких и особо тяжких преступлений сократился с 96,4% до 86,5%.
 В целях своевременного влияния на оперативную обстановку проведены мероприятия по обеспечению правопорядка и общественной безопасности, предупреждению террористических актов, экстремистских действий, обеспечения личной и имущественной безопасности граждан при проведении спортивных, культурно – массовых мероприятий. В 2017 году обеспечена охрана правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения новогодних, рождественских и крещенских праздников, при проведении шествия и митинга 9 мая, спортивной эстафеты, сельскохозяйственной ярмарки и других мероприятий. Массовых беспорядков и правонарушений в период проведения мероприятий не допущено.
В целях ранней профилактики преступности среди несовершеннолетних и недопущению безнадзорности и беспризорности детей сотрудниками ОМВД России по Пинежскому району активно проводились профилактические мероприятия: профилактические беседы в образовательных учреждениях с несовершеннолетними, педагогами и родителями, посещение несовершеннолетних по месту жительства, выявление родителей, уклоняющихся от воспитания, обучения и содержания несовершеннолетних. В  2017 году по ст. 5.35 КоАП РФ составлено 288  административных протоколов в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних за ненадлежащее воспитание, обучение и содержание несовершеннолетних. За совершение административных правонарушений к административной ответственности привлечено 52 подростка.
По линии безопасности дорожного движения в отчетном периоде количество зарегистрированных ДТП сократилось на 20,6% (с 34 до 27). В результате проведенных сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Пинежскому району (с участием сотрудников УУП И ПДН) в 2017 году за нарушения ПДД составлено 2673 административных протоколов, их них в отношении пешеходов 229, водителей 2327, в том числе в состоянии опьянения 120. Выдано 89 предписаний должностным и юридическим лицам, за нарушение состояния дорог составлено 9 административных протоколов.
Предпринятые руководством ОМВД организационные и практические меры, нацеленные на усиление борьбы с преступностью, укрепление общественного порядка и безопасности, способствовали сдерживанию напряженности криминальной ситуации в районе.
В 2018 году будут также приниматься необходимые меры по повышению эффективности оперативно – служебной деятельности.
Начальник ОМВД России по Пинежскому району подполковник полиции
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