Ежегодный отчет главы муниципального образования «Пинежский муниципальный район» о результатах своей деятельности, деятельности администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» за 2018 год

Уважаемые депутаты, гости и приглашенные!
В соответствии с действующим законодательством и Уставом муниципального образования «Пинежский муниципальный район», представляю вашему вниманию и оценке отчет работы главы муниципального образования и администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» за 2018 год.

Администрация района и ее структурные подразделения в 2018 году строили свою работу в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления», которая была направлена на решение вопросов местного значения, на исполнение переданных полномочий от государственных органов, на обеспечение жизнедеятельности учреждений бюджетной сферы и эффективной работы всего хозяйственного комплекса в районе.
Работа велась во взаимодействии с депутатским корпусом и Правительством нашего региона, это общий результат работы сельских поселений, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций района. Практически по всем жизненно важным для населения вопросам  мы находили взаимопонимание, продуктивно решая проблемы, возникавшие в отчетном году. 
Экономика района

Среднегодовая численность постоянного населения Пинежского района за 2018 год составила 21733 человека (2017 – 22 232 человека). Демографическая ситуация характеризуется как естественной, так и миграционной убылью.

По данным Архангельскстата среднесписочная численность работающих (без учета субъектов малого предпринимательства) за 2018 года составила 4795 человек, что на 1,8 % ниже уровня прошлого года. 
Общая численность зарегистрированных безработных в районе на 01января 2019 года – 586 человек и по сравнению с 01.01.2018 уменьшилась на 3 человека. Уровень безработицы сохранился на уровне 2017 года и составил 5 % . 
Основным фактором благосостояния населения района является такой показатель как – номинальная начисленная среднемесячная заработная плата.

Средняя заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за 2018 год выросла на 18,5 % по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составила 42360 рублей.

Средний размер пенсии в 2018 году составил  16428,2 руб. или 103,4% к уровню прошлого года. 

По данным статистики на территории Пинежского района осуществляет деятельность 192 организации, представляющие различные виды экономической деятельности, это организации в сфере государственного управления и военной безопасности, социального обеспечения –18,8%, торговли –17,7%, образования –8,9%, сельского, лесного хозяйства–8,3%. 

За 2018 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг организациями всех видов экономической деятельности, без учета субъектов малого предпринимательства, увеличился на 27 % и составил 3198,5 млн. руб. Отмечен рост в лесозаготовках  на 35,4% и в обрабатывающем производстве на 32,9%.
Потребительский рынок района представляют 234 магазина, 18 предприятий общественного питания на 638 посадочных мест, 20 объектов хлебопечения, 32 объекта бытового обслуживания населения. Потребительская кооперация представлена 76 магазинами, что составляет 32,5% от общего количества магазинов.
В 2018 году открылись 4 новых магазина: магазин торговой сети «Магнит» в пос. Пинега, магазин товаров повседневного спроса в дер. Шардонемь, в пос. Сосновка, магазин продовольственных товаров и магазин промышленных товаров в с. Карпогоры.
Объем розничного товарооборота остается на уровне 2017 года и составил 900291 тыс. рублей. 

Вместе с тем, имеет место незначительное снижение объема реализованной продукции организациями общественного питания, всего реализовано продукции на 65678 тыс. рублей, что на 3,6% меньше уровня 2017 года в сопоставимых ценах.

Объем платных услуг, оказанных населению в 2018 году организациями, составил 171966 тыс. рублей, что в сопоставимых ценах на 16,4% меньше уровня 2017 года.

В целях поддержки предпринимательства, а также жителей труднодоступных населенных пунктов района в 2018 году в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие торговли в Пинежском муниципальном районе» проводился конкурс по отбору получателей субсидии по созданию условий для обеспечения жителей труднодоступных и малонаселенных пунктов Пинежского района. Субсидию на возмещение транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в труднодоступные малонаселенные пункты получили две организации (ПО «Карпогорское» и Пинежское ПО). На реализацию данного мероприятия направлены средства районного бюджета в объеме 600,0 тыс. рублей.

Ведущая роль в экономике района, по-прежнему, принадлежит лесопромышленному комплексу. Район считается одним из крупных лесозаготовительных районов области. Расчетная лесосека составляет более 2 млн. кубометров. В аренду закреплены участки лесного фонда объемом 1,2 млн. кбм  или 51,4% от расчетной лесосеки. 

На территории района лесозаготовками занимаются предприятия, входящие в группу компаний «Титан», также субъекты малого и среднего предпринимательства. Объем заготовленной древесины в 2018 году, с учетом всех заготовителей составил 1252,3 тыс. кбм, что на 4,5% выше уровня прошлого года. Арендаторами заготовлено на 5,7 %  больше уровня прошлого года, и объем заготовленной древесины составил 1043,7 тыс.кбм. 

Основной специализацией в сельском хозяйстве остается животноводство молочного направления. Валовое производство молока в 2018 году сельскохозяйственными организациями сохранено на  уровне прошлого года и составило 740 тонн. Надой на 1 корову составил 3275 кг, что на 225 кг выше показателя прошлого года. Наибольшие надои получены ИП Чугаев В.В. – 6200 кг и СПК «Шардонемский» – 3989 кг. Производство мяса сократилось на 9,5% и  составило 38 тонны.
В животноводстве, к сожалению, сохраняется тенденция к сокращению поголовья скота. По состоянию на 01.01.2018 года поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий уменьшилось на 151 голову или на 17,7% и составило 702 головы, поголовье коров снизилось на 91 голову или на 19,7% и составило 371 голову. В сельскохозяйственных организациях поголовье крупного рогатого скота уменьшилось на 71 голову, поголовье коров сократилось на 53.
Причинами послужило, старение трудоспособного населения, нежелание молодого поколения заниматься данным видом деятельности, а так же увеличение цен на корма.
Наряду с другими положительными моментами отрадно констатировать, что на территории района увеличилась урожайности картофеля. 

В 2018 году крестьянско-фермерским хозяйством Даниловой С.А. на территории МО «Пинежское», было собрано 225 т картофеля или на 120 т больше прошлого года. Урожайность составила 150 ц/га.

В рамках реализации мероприятий государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Архангельской области на 2013 - 2020 годы» в 2018 году администрацией района заключено 6 трехсторонних соглашений о государственной поддержке сельхозтоваропроизводителей. По сравнению с 2017 годом хозяйствами района получено больше субсидий из федерального и областного бюджетов на развитие сельскохозяйственной отрасли, их объем составил 3511,8 тыс. рублей,  в 2017 году – 3303,3  тыс. рублей. 

Субсидии были направлены на развитие животноводства, на компенсацию процентной ставки по привлеченным кредитам, на развитие растениеводства.  

Крестьянские (фермерские) хозяйства получают субсидии на поддержку  начинающих фермеров. В районе уже работают 7 фермерских хозяйств, в 2018 году крестьянское (фермерское) хозяйство Цыкарева Олега Анатольевича (дер. Шотова, МО «Карпогорское») получило грант на поддержку начинающих фермеров в размере 2970 тыс. руб. на разведение крупного рогатого скота. В 2016 и 2017 годах начинающие фермеры также получали гранты 1478,4 тыс. рублей и 1071,9 тыс.рублей соответственно.

За счет средств районного бюджета в рамках муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса» в 2018 году предоставлены субсидии на животноводческую продукцию, произведенную на территории Пинежского района (сливочное масло, мясо крупного рогатого скота в убойном весе) в объеме 832,9 тыс. рублей.

Приоритетным направлением развития сельских территорий остается расширение строительства (приобретение) жилья в сельской местности в целях сохранения имеющегося населения и привлечения в сельскохозяйственное производство, социальную сферу квалифицированных работников и их семей, в первую очередь молодежи. 

В 2018 году в рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий» приняли участие 14 семей, в том числе 7 молодых семей. Участниками построено 13 домов и приобретена одна квартира. 

Сумма социальных выплат составила 6417,1 тыс. рублей, в том числе районный бюджет 949,7 тыс. рублей, федеральный 1442,9 тыс. рублей и областной 4024,5 тыс. руб. В 2017 году – 14 семей и социальные выплаты составили 6254,2 тыс. рублей. В 2016 году социальные выплаты получили 12 семей на сумму 6188,6 тыс. рублей. 
По программе «Обеспечение жильём молодых семей на 2014-2020 годы» в 2018 году  пять семей из МО «Сийское», МО «Нюхченское», МО «Кушкопальское», МО «Карпогорское» получили социальную выплату из федерального, областного и районного бюджетов на общую сумму                  1 984 500,00 руб. В 2017 г. получателями выплаты стали четыре семьи-участницы, в 2016 – три.
Бюджет

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития района и показателей эффективности. 
Бюджет района программный. Реализовано 20 муниципальных программ на общую сумму 1082,5  млн. руб., что составляет 92,8 процента  всех расходов бюджета.
Доходы районного бюджета за 2018 год составили 1172,7 млн. руб., в том числе: налоговые и неналоговые доходы 155,5 млн. руб., безвозмездные перечисления 1017,2 млн. руб. 

Налоговые и неналоговые доходы районного бюджета в 2018 году по сравнению с предыдущим годом увеличились на 18,1 млн. руб.,  плановые назначения исполнены на 111,8 процента. В структуре наибольший удельный вес занимают налог на доходы физических лиц, акцизы на нефтепродукты и единый налог на вмененный доход.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2018 году увеличились по сравнению с 2017 годом на 129,7 млн. руб. План исполнен на 94,6 процентов.
Расходы бюджета за 2018 год осуществлены в размере 1167,0 млн. руб.,   по сравнению с 2017 годом расходы бюджета в целом увеличились на 141,3 млн. руб. 

Закупочная деятельность
В 2018 году администрацией муниципального образования проведено 164 конкурентных и аукционных процедур на сумму 110,04 млн. руб. Жалоб со стороны УФАС на действия уполномоченного органа и членов единой комиссии не поступило.
Размещено 35 извещений о закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на общую сумму 53 143,00 тыс. руб. для заключения контрактов на оказание услуг (связь, теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение, статистика, на закупку учебников).   

По итогам проведенных конкурентных процедур заключено 127 контрактов на общую сумму 64 165,71 тыс. руб. Экономия бюджетных средств в 2018 году составила 5 748,82 тыс. руб. 

Архитектура и строительство

В 2018 году завершена работа по:

· Разработке и утверждению генеральных планов муниципальных образований 7 сельских поселений Пинежского района: МО «Карпогорское», МО «Шилегское», МО «Междуреченское», МО «Кушкопальское», МО «Сосновское», МО «Пинежское» и МО «Лавельское».

· Разработке и утверждению правил землепользования и застройки муниципальных образований 14 сельских поселений Пинежского района: МО «Веркольское», МО «Карпогорское», МО «Кеврольское», МО «Кушкопальское», МО «Лавельское», МО «Междуреченское», МО «Нюхченское», МО «Пиринемское»,  МО «Покшеньгское», МО «Сийское», МО «Сосновское», МО «Сурское»,  МО «Шилегское» и МО «Пинежское».

Уточнены границы 5 населенных пунктов: с.Сура, д.Остров, д.Засурье, д. Осаново, д. Городецк.

Подготовлено и выдано 40 градостроительных планов земельных участков.

Подготовлено и выдано 79 разрешений на строительство объектов недвижимости в т.ч. 28 индивидуальным  застройщикам и 15 уведомлений о соответствии начала строительства.

Подготовлено и выдано 13 разрешений на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию. Введено в эксплуатацию 25 индивидуальных жилых домов за счёт всех источников финансирования, общей площадью 2489 м2.

Заключен муниципальный контракт по строительству объекта капитального строительства «Реконструкция водопроводных очистных сооружений п. Сия Пинежского района», принято и оплачено работ по актам в размере 32764769,72 руб. Ввод в эксплуатацию 2 квартал 2019 года.
Выполнены работы по корректировке проектно-сметной документации по объекту «Детский сад на 220 мест в с. Карпогоры Пинежского района» с получением положительного заключения государственной экспертизы. 
Заключен муниципальный контракт и начато строительство объекта  «Детский
 сад на 220 мест в с. Карпогоры Пинежского района», принято и оплачено работ по актам в размере 6230766,04 руб. Завершение работ 2019 год.
Дорожная деятельность и пассажирские перевозки на территории Пинежского района за период 2018 года.

Состояние дорог - то, что каждый из нас оценивает ежедневно. 

За период 2018 года региональная дорожная сеть Пинежского района  имеет протяженность на сегодня 725, 572 км, в том числе автодороги- 704, 397 км, зимники с ледовыми переправами в составе дорог – 19,6 км, ледовые переправ не вошедшие в состав автодорог – 1,575 км.

1. За счет средств направленных на капитальный ремонт автодорог

(93 314, 58 тыс.рублей ) в 2018 году , в 2017 году сумма составляла 

(35 617,5 тыс.рублей),что больше 2,6 раза по сравнению с предыдущим годом. В т.ч. за счет средств на ликвидацию неблагоприятных последствий природного и техногенного характера было устранено разрушение земляного полотна и дорожного покрытия на автодороге Шотово - рыбзавод.  Стоимость выполненных работ – 628,986 тыс. руб.

2. За счет средств направленных на содержание автомобильных дорог регионального значения (172 671,550 тыс.руб.) в 2018 году, в 2017 году  сумма составила (145 307,4 тыс.рублей).Увеличение финансирования на 18%.
 Автомобильные дороги общего пользования местного значения Пинежского района

По состоянию на 01 января 2018 года в Пинежском районе 827 км автомобильных дорог общего пользования местного значения, из них 396,6 -  автомобильные дороги общего пользования местного значения вне населённых пунктов, дороги муниципального района и 430,4 км -  автомобильные дороги общего пользования местного значения и улично-дорожная сеть населённых пунктов. Из них дорог с усовершенствованным покрытием 2,5 км (асфальтобетон), с покрытием переходного типа 49,3 км (гравийные и с покрытием из железобетонных плит) и основная часть дорог – грунтовые с отсутствием дорожной одежды. 
Дорожный фонд района на текущий год был сформирован из двух источников:

- доходы от уплаты акцизов на топливо, подлежащие зачислению в местных бюджет, в размере 15 597,400 тыс.руб. (в зависимости от протяженности и вида покрытия автомобильных дорог). По сравнению с прошлым 2017 годом (18 610,8 тыс. рублей) меньше на 3 013,4 тыс.руб., т.к. уменьшился норматив от уплаты акцизов на нефтепродукты.

- межбюджетные трансферты из бюджета АО на финансовое обеспечение дорожной деятельности, в размере 1 487,500 тыс.руб. (составляет 10% от поступившего транспортного налога с физических лиц);

Итого дорожный фонд на 2018 год составил 17 084,900 тыс.руб., в 2017 году сумма составляла 20 182,7 тыс.рублей уменьшение на 14% .

В 2018 году на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, устройство и содержание ледовых переправ, ремонт автомобильных дорог (в том числе элементов их обустройство, мостов), направлены средства в размере 17 084,9 тыс.руб., в том числе:

Пассажирские перевозки

Транспортное обслуживание – это также важный элемент экономической и социальной жизни.

На 2018 год в сфере пассажирских перевозок в соответствии с действующим законодательством Администрацией района проведены следующие мероприятия:

- сформирован реестр муниципальных маршрутов, размещён на официальном сайте администрации в сети Интернет, в разделе «Информация для населения – Транспорт и дорожная деятельность»;

- разработан Порядок организации транспортного обслуживания по муниципальным маршрутам регулярных автобусных перевозок на территории муниципального образования «Пинежский муниципальный район»;

- разработано Положение о реестре муниципальных маршрутов регулярных автобусных перевозок;

- разработан Порядок организации и проведения открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении регулярных автобусных перевозок по муниципальным маршрутам по нерегулируемым тарифам; 

- имеются бланки свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и бланки карт маршрутов регулярных перевозок.

На территории Пинежского муниципального района в Реестр муниципальных маршрутов регулярных автобусных перевозок включены  15 муниципальных автобусных маршрутов 
Тарифы на регулярные перевозки пассажиров и багажа в пригородном и междугородном сообщении на территории муниципального района установлены постановлением Агентства по тарифам и ценам Архангельской области от 25.10.2018 года № 55- п/1 «Об установлении предельных максимальных тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа в пригородном и междугородном сообщении» и на сегодняшний день составляют 3 рубля 00 копеек на пассажирокилометр.

Причина, по которой «местный» перевозчик не выходит на конкурс является не способность его в должной мере соответствовать  требованиям законодательства, в том числе обеспечить регулярность перевозок. 

В течение года были проведены 4(Четыре) открытых конкурсы в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ « Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». В связи, с отсутствием Заявок на участие в открытых конкурсах на право осуществления регулярных автобусных перевозок по муниципальным маршрутам конкурсы были признаны несостоявшимися.

Работа по привлечению перевозчиков в рамках законодательства продолжается.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Одной из самых сложных, проблемных и многогранных отраслей является жилищно-коммунальное хозяйство.

В соответствии с Жилищным кодексом органы местного самоуправления обязаны поддерживать состояние жилых помещений в соответствии с нормативно - техническими требованиями. 

Содержанием и обслуживанием жилищного фонда на территории района занимались 4 организации: МУП «Строитель», ООО «Альфа»,  Пинежское МП ЖКХ, ООО «Сийское».

Очень остро стоит вопрос ремонта и переустройства жилых помещений в муниципальном жилищном фонде, состоящем из 2591 помещений, общей площадью 123623,8 кв. метров.

Работы включают в себя комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, с целью устранения неисправностей (восстановления работоспособности) элементов, оборудования и инженерных систем здания для поддержания эксплуатационных характеристик, а также повышение качества и комфорта среды для проживания на территории Пинежского района. 
На достижение этих целей в отчетном году осуществлялась реализация муниципальной программы «Капитальный ремонт, ремонт и переустройство жилых помещений в муниципальном жилищном фонде муниципального образования «Пинежский муниципальный район» на 2017-2020 годы».

В рамках муниципальной программы реализовывались мероприятия по поставленным задачам:

- приведение состояния конструктивов и жилых помещений многоквартирных домов в соответствии с нормативно-техническими требованиями, за счет средств районного бюджета, 12 мероприятий на сумму 1571,4 тыс. рублей;

- оплата взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, за счет средств районного бюджета, на сумму 5120,2 тыс. рублей;

-  организация начисления и сбора платы за наем муниципальных жилых помещений, за счет средств районного бюджета, на сумму 305,3 тыс.рублей.

Выполнение комплекса мероприятий по повышению качества и комфорта среды для проживания на территории Пинежского района направлено на  улучшение внешнего облика среды для проживания на территории Пинежского района, создание более комфортных микроклиматических, санитарно-гигиенических и эстетических условий на улицах, во дворах, скверах, площадях.  
В настоящее время на территории Пинежского района насчитывается 5 населенных пунктов с численностью населения свыше 1 000 человек (село Карпогоры, поселки Междуреченский, Пинега, Сия, Ясный). Общее количество дворовых и общественных территорий составляет 359 единиц.
Администрация Пинежского района совместно с пинежанами продолжает  работать над созданием комфортной среды для проживания, на что нацелен и нацпроект «Формирование комфортной среды».

В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Пинежский муниципальный район»  на 2018-2022 годы» реализовывались мероприятия по благоустройству 6 дворовых (15 домов) и 3 общественных территорий муниципальных образований «Карпогорское», «Пинежское», «Междуреченское», «Шилегское» и «Сийское» с привлечением средств федерального, областного, районного и местных бюджетов, всего на сумму 4470,8 тыс. рублей.

В рамках реализации программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Архангельской области, за счет средств собственников, аккумулирующихся на счете регионального оператора, были проведены работы по капитальному ремонту конструктивов многоквартирных жилых домов на сумму15,6 млн. рублей: в п. Русковера, ул. Комсомольская, д. 4 - ремонт фундамента, п. Таежный, д. 14 д. 15 – ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения, с. Карпогоры, ул.  Октябрьская, д. 9а, ул. Теплова, д. 10, ул. Победы, д. 14 – ремонт фундаментов.

В рамках реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышения энергетической эффективности  в муниципальном образовании «Пинежский муниципальный район» на 2014 – 2020 годы" проведены 15 мероприятий на общую сумму 1 230,8 тыс. рублей из них:

- капитальный ремонт котельной п. Новолавела (замена дымовой трубы) на сумму  298 196,74 руб.;

-    капитальный ремонт буровых скважин с водоразборной колонкой в д. Кусогора и д. Веегора на сумму  60501,24 руб.;

- замена участков водопроводной сети  с установкой колодцев в п. Пинега и с. Карпогоры протяженностью 195 м.  на сумму  822104,05 руб.;

-  установка 18 приборов учета электрической энергии, холодной и горячей воды в муниципальных квартирах расположенных в п. Широкое, п. Сия, п. Междуреченский на сумму  50 000,00 руб.

Участие в адресной программе Архангельской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» признанного таковым до 1 января 2012 года, на территории МО «Пинежский район» завершено в 2016 году. В 2018 году сформирован реестр аварийных домов на территории МО «Пинежский район» для включения в программу. На 01 января 2019 года признаны аварийными 10 домов, из них 4 на территории МО «Шилегское», 3 на территории МО «Карпогорское», 3 на территории МО «Пинежское».

Постоянного внимания и максимальной степени ответственности требует от местной власти исполнение полномочий, связанных с созданием условий для предоставления качественных услуг населению в области жилищно-коммунального хозяйства.

В течение 2018 года выдано:

- 50 заключений об оценке соответствия помещения (многоквартирного дома) требованиям, установленным в положении о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;

- 8 уведомлений о переводе (отказе в переводе) жилого (нежилого) помещения в нежилое (жилое) помещение;

- 12 решений на переустройство и (или) перепланировку жилых помещений.

Земельно-имущественные отношения

В связи с изменением федерального законодательства и передачей полномочий району в 2018 году завершалась работа по разграничению имущества.  

Из собственности сельских поселений в муниципальную собственность МО « Пинежский район», в 2018 году передано:  

- 24 объекта жилищного фонда (в 2017 г. – 422); 

- 1  объект коммунального хозяйства (в 2017 г. – 85); 

- 3 объекта нежилого фонда  и  земельных участков (в 2017 г. – 33).

В муниципальную собственность района приобретены 4 жилых помещения для детей - сирот детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

Из собственности Архангельской области поступили 10 объектов недвижимости.

От граждан в муниципальную собственность принято 1 жилое помещение (в 2017 г. – 4). 

Собственность района в 2018 году пополнилась  43 объектами (в 2017 г. – 557).

На 01 января 2019 года в Реестре муниципальной собственности района  находится 3032 объекта недвижимости (на 01.01.2018 г. – 3074).

Администрация района наделена полномочиями по распоряжению земельными участками, находящимися в государственной собственности до ее разграничения и в собственности района.

На 01 января 2018 года  действовал 1507 договоров аренды земельных участков  (1521- на 01.01.2018) общей площадью  355,1 га (333,45 га - на 01.01.2018).

 В 2018 по земельным и имущественным отношениям поступило 332 заявления (в 2017  г.- более 417, в 2016 году – 350 письменных обращений).

 На основании обращений в 2018 году: 

- принято более 170 (в 2017 году – 257) постановлений по вопросам земельных отношений;

- проведена продажа 33 земельных участков (38 в 2017 году)  ; 

- заключен 91 (в 2017 г.- 81) договор аренды земельных участков общей площадью 16,31 га (в 2017 г. -16,48 га);

- заключено 67 (в 2017 г. – 85) соглашений о внесении изменении и о расторжении договоров аренды земельных участков. 

Деятельность администрации по  управлению имуществом и земельными ресурсами  является одной из составляющих наполняемости доходной части районного бюджета.

В 2018 году от использования имущества в районный бюджет поступили денежные средства в размере 14,54 млн. руб. (в 2017 году - 10,8 млн. руб.), план исполнен на 182,08 процента (в 2017 году на 152,9 процента), в том числе:

- 2,07 млн. руб. (в 2017 г. - 4,7 млн. руб.) от продажи, аренды муниципального имущества и перечисления части прибыли муниципальными предприятиями;

- 5,8 млн. руб. поступление платы за наем муниципальных жилых помещений (в 2017 г. -  4,3 млн. руб.); 

- 6,67 млн. руб. (в 2017 году - 6,05 млн. руб.) за пользование (аренду) земельными участками и от продажи земельных участков.

От денежных взысканий (пени) поступило 21,7 тыс.руб. (в 2017 г. - 5,3 тыс.руб.).

По состоянию на 01 января 2019 года задолженность по плате за аренду муниципального имущества составляет – 1206,6 тыс. руб. (на 01.01.2018 - 1 084 тыс. руб.), за аренду земельных участков – 579,6 тыс. руб. (на 01.01.2018  г. - 581,7  тыс.руб.).  

В течение года велся постоянный контроль оплаты за предоставленные в аренду муниципальное имущество и земельные участки.  

К сожалению, не все арендаторы являются добросовестными плательщиками арендной платы за использование земельных участков. В этой связи с должниками проводится претензионно-исковая работа.

За 2018 год в суд направлено 25 исковых заявлений (в 2017 – 16) о взыскании задолженности по арендной плате за землю, с начислением пени, в пользу МО «Пинежский район»,  на общую сумму 317,19 тыс. руб. (в 2017 г. - 297 тыс.руб.) По всем искам вынесено решение о взыскании арендной платы, по четырем искам задолженность погашена в досудебном порядке.  

Всего по исковым требованиям в 2018 году поступило в счет погашения задолженности по арендной плате 200,51 тыс. руб. (в 2017 г.-  294,8 тыс.руб.).

Для взыскания задолженности по аренде и найму муниципального имущества направлено 3 исковых заявлений (8 – в 2017 г.) на общую сумму задолженности  в размере 608,7 тыс. руб. (в 2017 го - 1 562,9 тыс. руб.) 

Рассмотрено и удовлетворено в 2018 году судом 2 иска на сумму 287,7 тыс.руб.

 В 2018 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие земельно-имущественных отношений в муниципальном образовании Пинежский муниципальный район на 2015-2020 годы» направлены средства районного бюджетов в объеме 1, 55 млн. руб. (в 2017 г. -  2,18  млн. руб.). 

В рамках Программы организовано проведение:   

кадастровых работ в отношении 132 объектов недвижимости и 50 земельных участков; 

оценка рыночной стоимости объектов, включенных в план приватизации для организации продажи и передачи в аренду; 

уплата обязательных платежей и сборов, страховых взносов в отношении транспортных средств 

опубликование информации о предоставлении земельных участков; 

проводились работы по ремонту гражданского кладбища  у п. Пинега и содержанию гражданских кладбищ; 

государственная регистрация права муниципальной собственности на объекты недвижимости.
В области жилищных отношений проводилась постоянная работа с гражданами. В течение 2018 года рассмотрено 424  заявлений и обращений граждан (в 2017 го. – 505), в том числе:

1) принято решений о признании малоимущими в целях предоставления жилых помещений по договору социального найма 15 (в 2017 г. – 22), отказано в признании – 3 (в 2017 г. – 3) ; 

2) поставлено на учет в целях предоставления  жилых помещений по договору социального найма –6 (в 2017 г. – 11), отказано в постановке – 3 (в 2017 г. – 3);

3) признано нуждающимися в улучшении жилищных условий без постановки на учет – 26 (в 2017 г. – 40), отказано в постановке-2 (в 2017 г. – 11);

4) приватизировано квартир – 56 (в 2017 г. – 57);

5) заключено договоров социального найма – 93  (в 2017 г. – 120);

7) заключено дополнительных соглашений к договорам социального найма  – 23 (в 2017 г. – 39);

8) заключено договоров поднайма – 11 (в 2017 г. – 16);

9) расторгнуто с нанимателями договоров социального найма – 35 (в 2017 г. – 23);

11) предоставлено квартир по договору социального найма – 13 (в 2017 г. – 14).  

12) предоставлено 11 специализированное помещение (в 2017 г. – 21);

13) предоставлено квартир по договору коммерческого найма – 14.

На учете нуждающихся в предоставлении жилого помещения по договору социального найма на 01.01.2019 состоит 116 семей (на 01.01.2018 г. – 181)  и одиноко проживающих граждан, 362 человека (на 01.01.2018 - 473 человек).  В 2018 году снято с учета 25  нуждающихся (в 2017 г. – 26), в том числе  13 (в 2017 г. - 9) – предоставлено жилое помещение в порядке очередности, 1 (в 2017 г.- 6)– по собственному заявлению, 1 (в 2017 г.- 1)– в связи со смертью, 10 (в 2017 г.- 11) – не прошли ежегодную перерегистрацию, 1 - в связи с убытием на новое место жительства.  

Нам предстоит большая работа по повышению эффективности от использования имущества и земельных участков, по соблюдению арендаторами и нанимателями жилых помещений условий договоров, организации подачи исковых заявлений в суд на взыскание задолженностей, а также активизации муниципального земельного контроля.

Экология 

Мероприятия в сфере охраны окружающей среды в 2018 году проводились в соответствии муниципальной программы «Охрана окружающей среды муниципального образования «Пинежский муниципальный район» на 2014-2020 годы».
В рамках реализации мероприятий программы в 2018 году освоены средства районного бюджета в объеме 600,00 тыс.руб., в т.ч. внебюджетные средства в размере 70,00 тыс.руб. 

В рамках муниципальной программы в 2018 году проведены следующие мероприятия:

* приобретение и установка автомобильных весов, для весового контроля принимаемых отходов на свалке ТКО и ЖБО д. Воепала; 
* выполнены работы по установке дезинфицирующей ванны на свалке ТКО и ЖБО д. Воепала.  
В рамках мероприятий по благоустройству в 2018 году на территории Пинежского района проведены следующие мероприятия:

- благоустройство и озеленение территорий, благоустройство памятников, мемориальных комплексов, организация массовых субботников;

- принимали участие в акции «Водным объектам – чистые берега и причалы», Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия»;

- эколого-просветительские мероприятия в учреждениях культуры, в дошкольных образовательных организациях, общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования;

- подготовка и проведение совещаний и других обучающих мероприятий по вопросам охраны окружающей среды, управления отходами;

- проведено оборудование 23 площадок накопления твердых коммунальных отходов в с. Карпогоры.

В течение 2018 года проводилась работа по внесению изменений, замечаний, предложений в территориальную схему обращения с отходами, в том числе твердыми коммунальными отходами Архангельской области в части касающейся территории Пинежского района.

Социальный блок

Приоритетным направлением для администрации района были и остаются вопросы социальной направленности.

Важнейшим критерием качества жизни является здоровье населения. В  возрастной  структуре  населения наблюдается высокий  процент  лиц  пенсионного   возраста  -   33,3 %. И за последний период тенденция «старения населения» сохраняется. 

В  структуре  причин  общей  смертности  первое  место  занимают  заболевания  органов кровообращения, второе – новообразования, третье – травмы, отравления и несчастные  случаи. 

Основные меры по сохранению и укреплению здоровья граждан направлены на обеспечение доступности медицинской помощи, в том числе обеспечение профилактических мер на амбулаторном этапе. 

 Однако в сельских условиях понятие доступности медицинской помощи не всегда следует отождествлять с территориальным приближением. На систему организации медицинской помощи существенно влияют такие факторы как низкая плотность населения, удаленность ряда населенных пунктов от районного центра, низкое качество дорог, острая потребность в квалифицированных медицинских кадрах. К сожалению, увеличилось число фельдшерско-акушерских пунктов, неукомплектованных медицинскими работниками до 15. Это  фельдшерско-акушерские пункты д.Сульца, п.Кулосега, п.Мамониха, д.Нюхча, д.Лавела,  д.Чакола, д.Явзора, д.Кобелево, д.Матвера, д.Шотогорка, п.Пачиха, д.Церкова, д.Немнюга, д.Шардонемь, п.Широкое.  
Таким образом, медицинское обслуживание жителей данных

населенных пунктов организовано посредством выездной работы.
В 2018 году организовано  197 выездов, всего принято 6639 (в 2017 г. – 6137) пациентов.

Обеспеченность системы здравоохранения квалифицированными медицинскими кадрами является важным условием, определяющим доступность и качество медицинской помощи населению. 

Укомплектованность врачами ​​​​​​​  составила   94,4% , коэффициент совместительства 1,1; средним  персоналом 97 % , коэффициент совместительства 1,0. Руководством больницы проводится целенаправленная работа по привлечению медицинских кадров. Ежегодно администрация Карпогорской ЦРБ участвует в проводимой в Северном государственном медицинском университете «Ярмарке вакансий», во встрече со студентами Архангельского медицинского колледжа.  В 2018 году к работе в Карпогорской ЦРБ приступили 2 молодых специалиста со средним медицинским образованием (фельдшер, медицинская сестра) на фельдшерско-акушерские пункты. В 2018 году приступил к работе врач-терапевт  в стационар Карпогорской ЦРБ. 
Сегодня можно сказать, что нашим медицинским работникам созданы благоприятные условия для лечения и профилактики различного рода заболеваний. В 2018 году проводились мероприятия по улучшению материально-технической базы учреждения: закуплено оборудование на общую сумму 15 222880,02 рублей: колоноскоп, комплекс суточного мониторирования ЭКГ и артериального давления, лапароскопический комплекс, оборудование для эндоскопического кабинета, две стоматологические установки, система  ультразвуковая диагностическая с принадлежностями, модульная система для дистанционной передачи ЭКГ.                                                                                                         

       В 2018 году 4 657 574,28 руб. было направлено на выполнение текущих ремонтов  зданий:  амбулатории ГБУЗ Архангельской области «Карпогорская ЦРБ», хирургического отделения (женская консультация), ремонт  зданий в п. Пинега, административного здания ГБУЗ АО «Карпогорская ЦРБ», проведена замена окон в участковой больнице с.Сура. 

В отчетном году немало сделано  в области образования.
В образовательных организациях района, где обучается 2469 детей,  внимание максимально направлено на реализацию задачи по обеспечению доступности и качества образования. На протяжении 2018 года эффективно выполнен комплекс мер, который позволил системе образования  района сохранить лидирующие позиции в Архангельской области. 

В районе стабильны итоги ЕГЭ по учебным предметам. Наблюдается неуклонный рост среднего балла ЕГЭ по русскому языку, свидетельствующий об улучшении результатов обученности.

Увеличилось количество участников экзамена по математике (профильный уровень), показавших результаты в диапазоне от 61 до 80 баллов. МБОУ «Пинежская средняя школа № 117» вошла в перечень образовательных организаций области, продемонстрировавших наиболее высокие результаты ЕГЭ по математике.

О качественном обучении на третьей ступени общего образования (10-11 класс) говорит и растущий показатель числа медалистов. По  результатам обучения 19 выпускников   получили медали,  в т.ч. 11 золотых. 

(8 – МБОУ «Карпогорская СШ № 118», 1 – МБОУ «Пинежская СШ № 117», 1 – МБОУ «Сийская СШ № 116», 1 – МБОУ «Междуреченская СШ № 6»), 8 серебряных (5 – МБОУ «Карпогорская СШ № 118»,  1- МБОУ «Пинежская СШ № 117»,  1 - МБОУ «Сийская СШ № 116», 1 – МБОУ «Ясненская СШ № 7»).

В 2018 году в рейтинг ТОП-29 вошли 3 школы Пинежского района:

МБОУ "Кеврольская ОШ № 18 имени М.Ф.Теплова"
МБОУ «Карпогорская СШ №118» 

МБОУ «Кушкопальская СШ №4».

Выше число образовательных организаций, вошедших в ТОП-29, только у г. Архангельск. Из сельских территорий максимальное число школ, вошедших в перечень, только у Вельского и Пинежского районов.

Шесть учителей из двух школ района вошли в реестр лучших учителей школ-лидеров, оказывающих методическую поддержку учителям школ с низкими результатами и школ, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях.

Шесть образовательных учреждений подтвердили качество образования в ходе проверок надзора в сфере образования Министерства образования и науки Архангельской области (Карпогорская, Междуреченская, Пинежская, Ясненская, Сурская школы, РЦДО).

Заметным достижением стало участие директора МБОУ «Пинежская СШ №117» Лукиной Ольги Васильевны в региональном этапе Всероссийского конкурса «Директор школы-2018», где она стала дипломантом 1 степени. Ольга Васильевна представила опыт перехода школы в эффективный режим работы с целью улучшения образовательных результатов.
В целях предоставления участникам отношений в сфере образования информации о качестве  подготовки обучающихся и  об уровне организации работы  по реализации образовательных программ  ГАУ АО «Центр оценки качества образования» (региональный оператор по сбору, обобщению и анализу информации о качестве образовательной деятельности) проводится  независимая оценка качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность. 

В процедуре независимой оценки качества образовательной деятельности приняли участие все образовательные организации района. 

В целом, качеством предоставляемых образовательных услуг довольны 91,29% обучающихся и их родителей, удовлетворены материально-техническим обеспечением учреждений -  90% из числа опрашиваемых. В ходе независимой оценки было опрошено 679 человек. Более подробно с результатами независимой оценки качества можно ознакомиться на сайте Управления образования.
Наряду с обеспечением реализации прав детей на получение качественного образования  в системе образования района уделяется большое внимание работе с талантливыми детьми.

В 2018 году обучающиеся образовательных организаций приняли участие в 38 Всероссийских и Международных мероприятиях (10 – очных (26%), 28 – заочных (74%). Результативность, по сравнению с прошлым годом, остается стабильной: в 21 мероприятии (55%) стали победителями и призерами (в 2017 году 55,6%).

Наиболее активные участники Всероссийских и Международных массовых мероприятий: МБОУ «Сурская СШ № 2» и МБОУ «Пинежская СШ №117» (9 участий – 24%), МБОУ «Карпогорская СШ № 118» (7 участий – 18%), МБУ ДО «РЦДО» (5 участий – 13%).

За достигнутые результаты шесть школьников Пинежского района поощрены бесплатными путёвками в международные образовательные центры «Артек», «Орленок», «Смена».

Широкие возможности для демонстрации своих талантов и реализации одарённости предоставляют детские областные мероприятия Архангельской области.
Общее количество участников областных мероприятий  от Пинежского района в 2018 году –956 чел. или 39% от общего количества обучающихся, что составило на 19% участников больше 2017 года. На 9% увеличился показатель количества победителей и призеров областных мероприятий. В 40 мероприятиях (50%) стали победителями и призерами. По количеству призовых мест в областных мероприятиях лидируют: МБОУ «Сурская СШ № 2» (9 призовых место из 18 участий – 50%), МБОУ «Карпогорская СШ №118» (10 призовых мест из 21 участий – 48%), МБУ ДО «РЦДО» (4 призовых места из 9 участий – 44%), МБОУ «Сийская СШ № 116» (6 призовых мест из 15 участий – 40%).
Учреждения культуры также продолжают внедрять формы и методы работы, направленные на развитие творческого потенциала населения.

В 2018 году в культурно-досуговых учреждениях района осуществляло деятельность 277  клубных  формирования, из них 78 - для детей. 
         Детская музыкальная школа «Лира» реализует дополнительные предпрофессиональные и общеразвивающие программы в области музыкального искусства. Общее количество воспитанников на 01.09.2018 г. составляет 122 человека. С 2018 года  музыкальная школа осуществляет свою деятельность в новых комфортных условиях, в помещениях Карпогорского районного Дома народного творчества. С переходом в помещения, отвечающие современным требования, наблюдается  положительная динамика развития Школы. После долгого перерыва вновь открыто подготовительное отделение. Увеличивается число обучающихся по предпрофессиональным программам: на 01.09.2018 года их число составило 2018 год – 54 (44,3% от общего числа обучающихся). В  2017 году этот показатель составлял 38 (31 %).  Обучающиеся и педагоги Школы активно участвуют в жизни школы и района, принимают участие в конкурсах и фестивалях разных уровней и занимают призовые места.  И как результат работы  - победа в конкурсе на государственную поддержку лучших муниципальных учреждений культуры в 2019 году.
Целенаправленной работой учреждений культуры является формирование интереса детей и молодежи к культуре и традициям Севера через участие их в фольклорных творческих объединениях, фольклорных мероприятиях, где совместно с приглашенными экспертами происходит погружение в самобытную культуру Пинежья. 

В целом, при организации ведущих культурных событий района создаются условия, где молодым людям предоставляется возможность выступить в роли организаторов отдельных творческих площадок, составляющих общего мероприятия и реализовать собственные идеи. Таким примером выступает фестиваль мастеров и фольклора «Петровская ярмарка: открытый мир культур». В рамках фестиваля состоялись дружские встречи между молодежной творческой делегацией коммун Ленвик  и Молсельв (Норвегия) и молодежью Пинежья. Новое соглашение о творческом сотрудничестве также предусматривает совместные молодежные проекты.

        В целом, одним из приоритетных направлений работы в сфере молодежной политики на территории района является работа по патриотическому, духовно-нравственному воспитанию,  а так же работа, направленная на формирование у молодежи позитивной мотивации развития и активное её включение  в социальную практику, развитие интереса к физической культуре и спорту.
В целях совершенствования мастерства наших спортсменов сильнейшие команды и воспитанники в течение учебного года активно выступали на областной спортивной арене, обеспечив 100% участие наших команд в зачётных видах спорта областной спартакиады обучающихся. Наш район успешно выступил во всех зачётных видах спорта, впервые поднявшись на 5 место среди 26 городов и районов области, а среди 19 сельских районов занял 3 место, уступив Устьянскому, Онежскому районам.
Не менее результативно в 2018 году выступили наши спортсмены   по программе Летних спортивных игр, где Пинежский район занял 3 место. Район остаётся на первых позициях в Архангельской области по борьбе дзюдо и рукопашному бою. Наши спортсмены успешно выступают как на областных, так и на соревнованиях по северо-западному федеральному округу и  федерального уровня. 

Продолжает набирать популярность новый вид спорта – спортивная рыбалка. Спортсмены-рыболовы пинежья уверенно представляют наш район на областных и федеральных соревнованиях, где демонстрируют достойные результаты. 

Показателем уровня достижений в спорте является так же количество присвоенных спортивных разрядов. В настоящее время в районе насчитывается 85 спортсменов разрядников.

Несомненно, для обеспечения качественного и доступного образования, динамичного развития сферы культуры, спорта и внедрения инновационных подходов в отраслях социальной сферы в целом, необходимо улучшение материально-технической базы учреждений. С этой целью велась системная работа по привлечению финансовых ресурсов.

Так, в 2018 году на улучшение учебной базы образовательных организаций израсходованы средства областного бюджета в сумме 7261,5 тыс. руб.( в т.ч. на детские сады), на закупку учебников и учебных пособий 3816,1 тыс. руб., на ремонты образовательных организаций израсходовано средств районного бюджета в сумме  2993,1 тыс. руб.

Для решения задач  в области культуры привлечено денежных средств из федерального, областного бюджетов и внебюджетных источников  на общую сумму 20 507,0 тысяч рублей. Из резервного фонда Правительства Архангельской области было выделено – 416 тысяч рублей. 
В 2018 году проведены ремонты в 12 учреждениях культуры. Реализовано 4 федеральных проекта, 2 региональных гранта, направленных, в первую очередь, на введение инновационных форм работы в учреждениях  культуры.
На проведение районных и участие в выездных мероприятиях в области спорта, на содержание, ремонт, реконструкцию и благоустройство спортивных сооружений в 2018 году было направлено 2 294 951,60 рублей.     (в 2017 году эта сумма составляла 892 027,87 рублей).

Объединение усилий муниципальных учреждений, власти, бизнеса, общественников позволили реализовать задачи, направленные на демонстрацию культурного, делового потенциала района и повышения его туристской привлекательности.

«День оленя», литературный фестиваль «А в Пекашине ставят стога…», Благовещенская и Петровская ярмарки - это лишь небольшой перечень событийного календаря Пинежья.

2018 год был объявлен некоммерческой организацией «Архангельская региональная туристская ассоциация» годом Пинежского района. В рамках Года Пинежского района НО «АРТА» при поддержке Фонда имущества и инвестиций, Лесного отеля «Голубино» и гостиницы «Пинежская слобода»: установлены три въездные группы («Пинега-Карпогоры», «Пинега» и «Карпогоры»), установлено 13 билбордов с видами Пинежья в городах Архангельск и Северодвинск, проведены аэросъемки Пинежского района, создано три видеоролика (в первом приняли участие артисты Поморской филармонии,  второй ролик рассказывает о семье, путешествующей по Пинежью, третий ролик о музыканте, ищущем вдохновения в Пинежском районе),

Деревня Веркола была избрана в Ассоциацию самых красивых деревень и городков России. 8 июля прошла торжественная инаугурация вступления в Ассоциацию

В течение года на территории района работало несколько съёмочных групп. Телеканал ОРТ проводил съёмки и выпустил две программы «Волонтёрская поездка в Архангельск». Состоялись съёмки для популярного телепроекта «Побег из города» телеканала «Телепутешествия». Нашумевшая фотосессия итальянского журнала VOGUE в дер. Чикинская, в ответ на которую был объявлен фотокросс «Наш ответ Vogue : красота глазами пинежан». 

Сегодня можно говорить об устойчивом росте показателей в сфере туриндустрии. По сведениям предприятий сферы размещения и отдыха в  2018 году по сравнению с 2016 годом турпоток вырос почти на 13%: 

2016 - 9 706 человек (из них 29 иностранцев), 

2018 – 10 950 чел. (из них 78 иностранцев).

По сведениям музеев в 2018 году по сравнению с 2016  годом количество экскурсантов  выросло почти на 43 %.

2016 – 17 073 экскурсантов  (из них 55 иностранцев).

2018 – 24 382 экскурсанта (из них 94 иностранца).

Впереди 100-летие со дня рождения Ф.А. Абрамова и это еще одна возможность привлечь внимание к Пинежью на региональном и  Всероссийском уровне, что позволит Пинежскому району быть заметной территорией на карте России.

Важное место в системе местного самоуправления занимают органы ТОС.  Всего в районе создано 52 ТОСа и силами ТОСовцев в рамках конкурса проектов развития территориального общественного самоуправления реализовано 12 проектов и 2 проекта в рамках конкурса СОНКО. Направления проектов разные: от благоустройства до строительства.

Гордостью Пинежья, несомненно, являются люди, которые хотят непосредственно участвовать в поиске и развитии идей, инициатив, возможностей развития района. Успехи наших жителей отмечены как на областном, так на федеральном уровне. В 2018 г. стали победителями конкурса «Лучший ТОС Архангельской области» - ТОС «Мамониха»  и ТОС «Таёжный»,  «Лучший активист ТОС Архангельской области» стали руководитель ТОС «Мамониха» Кувалдина Мария Ивановна и руководитель ТОС «Ясный-Шилега» Томилова Наталья Викторовна.Председатель ТОС "Рагово" Ольга Валентиновна Дрочнева стала одним из победителей конкурса проектов «Менеджмент качества в деятельности ТОС», проведенных Ассоциацией «Лига ТОС». А  ТОС «Сосновка» занял третье место в номинации «Развитие местной среды проживания» с проектом «Раз-два-три – надежду людям подари!» во Всероссийском конкурсе лучших практик территориального общественного самоуправления, объявленного Всероссийским Советом местного самоуправления.

Повышение доступности и открытости деятельности Главы и администрации района.

Принцип информационной открытости власти с опорой на общественность является неотъемлемой частью работы органов местного самоуправления нашего района. Нам важно не только довести до населения ту или иную информацию, но и получить обратную связь. 
В 2018 году был разработан и запущен в эксплуатацию официальный сайт администрации района на новой технологической платформе, которая позволяет расширить возможности доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, в том числе позволяет предоставлять информацию для лиц с ограниченными физическими возможностями.

В 2018 году продолжилась активная работа по ведению и администрированию публичной страницы и группы администрации в социальной сети «ВКонтакте». На конец года у группы насчитывалось более 3000 подписчиков. В адрес администрации поступило около 1000 обращений от населения, в том числе вопросы, жалобы, предложения. Основные темы обращений связаны с содержанием и ремонтом улично-дорожной сети, транспортной доступностью, ЖКХ, освещением, уборкой территории и вывозом мусора, вопросы здравоохранения, культуры.

Данная площадка зарекомендовала себя, как удобный и эффективный вид информирования и общения с муниципальной властью.

Противодействие коррупции.

Организация работы по предупреждению и профилактике коррупционных проявлений и правонарушений является одним из направлений деятельности администрации Пинежского района и осуществляется в соответствии с нормативно-правовыми актами в сфере противодействия коррупции.

Одним из таких мероприятий является предоставление муниципальными служащими сведений о полученных ими доходах, расходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об  обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об  обязательствах имущественного характера. 

В 2018 году, в установленные законодательством сроки, все муниципальные служащие и главы поселений (100%) представили справки о своих доходах и доходах семьи.

По факту предоставления сведений о доходах, расходах, как муниципальными служащими, так и гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации, проводятся проверки достоверности представленных сведений. Нарушений не обнаружено.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих размещаются на официальном сайте администрации района.

В течение 2018 года велась постоянная работа по контролю за соблюдением муниципальными служащими ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы в соответствии с действующим законодательством 

Уведомления о фактах обращения муниципальных служащих в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и о возникновении конфликта интересов в 2018 году не поступали.

В целях координации деятельности органов местного самоуправления района по реализации политики в сфере противодействия коррупции на территории муниципального образования работает Совет по противодействию коррупции. 
Уважаемые земляки!

В 2018 году произошли события, как в политическом, так и финансово-экономическом плане. 

Это год выборов Президента Российской Федерации, депутатов Архангельского областного Собрания депутатов седьмого созыва, довыборы в районный представительный орган.

В стране идут пенсионные и налоговые реформы, проходят крупные культурные и спортивные мероприятия.
В 2019 году мы вместе с населением должны выстроить оптимальную систему обращения с отходами на территории района. 
В этом же году по всей России прекратит вещание аналоговое телевидение. Будет осуществлен переход на цифровое телевидение.

Уважаемые коллеги!

За всеми цифрами и результатами стоит повседневный труд людей, работающих на благо нашего района. В этой связи хочу поблагодарить вас и всех жителей района за активную жизненную позицию, за сотрудничество, за поддержку наших планов и начинаний. Сегодня я могу сказать, что многие задачи решены, но все-таки остается еще очень много нерешенных проблем. Мы вошли в 2019 год с серьезными планами на завершение начатых дел и реализацию новых проектов.

Спасибо за внимание!

