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о проведении общественного обсуждения.
  Администрация муниципального образования «Междуреченское» извещает о проведении общественного обсуждения проекта  Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, осуществляемого на территории муниципального образования «Междуреченское» Пинежского муниципального района Архангельской области на 2023 год (далее – Программа).
Проект Программы размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» по ссылке: pinegamo@yandex.ru  - МО «Междуреченское». 
Предложения и замечания по  проекту Программы  профилактики рисков причинения вреда ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, осуществляемого на территории муниципального образования «Междуреченское» Пинежского муниципального района Архангельской области на 2023 год в письменной в форме в администрацию муниципального образования «Междуреченское» , либо в  электронном виде на официальную электронную почту администрации муниципального образования «Междуреченское»  mo_a@mail.ru. с 01 октября 2022 года по 01 ноября 2022 года.
  Прием письменных  предложений и замечаний по проекту Программы осуществляется  по адресу: Архангельская область Пинежский район п. Междуреченский ул. Строителей д.14 с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 часов; телефон: 89214737171.

