Уважаемые собственники
 жилых помещений многоквартирных домов, расположенных на территории МО «Сийское» !

           Администрацией МО «Пинежский район» (далее -Организатор  конкурса) объявлен открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории МО «Сийское».
Дата проведения конкурса -  30 декабря 2020 года.
Информация о проведении конкурса (конкурсная документация) размещена на официальном сайте МО «Пинежский район» (www.pinezhye.ru) и  на официальном сайте РФ по адресу:  www.torgi.gov.ru 

Организатор конкурса предлагает в срок до 30 декабря 2020 года предоставить решения собственников о выборе способа управления многоквартирным домом.

В случае непредоставления решения о выборе способа управления  домом Организатор конкурса обязан заключить договор управления  домами, расположенными на территории МО «Сийское» с победителем конкурса.

На основании Статья 161 Жилищного кодекса Российской Федерации Собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом:
1) непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;
2) управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом;
       3) Управление управляющей организацией

Способ управления многоквартирным домом выбирается на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме и может быть выбран и изменен в любое время на основании его решения. 
Решение общего собрания о выборе способа управления является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме.
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