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Об отмене распоряжения администрации муниципального образования «Междуреченское» Пинежского муниципального района Архангельской области № 01 от 25 января 2021 года «О проведении публичных слушаний по вопросу «Преобразование сельских поселений Пинежского района путём объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области» 


    В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, в связи с несоответствием с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Междуреченское»

1. Распоряжение администрации муниципального образования «Междуреченское» Пинежского
муниципального района Архангельской области № 01 от 25 января 2021 года «О проведении публичных слушаний по вопросу «Преобразование сельских поселений Пинежского района путём объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области» отменить.
2. Настоящее распоряжение вступает в силу после его официального
опубликования в информационном бюллетене органов местного самоуправления и на официальном сайте администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район».
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