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о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Веркольское» «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области»


д.Веркола                                                                              15.05.2023года

Дата проведения публичных слушаний: 15 мая 2023 года в 17-00 часов в очной форме.
Место проведения: Архангельская область, Пинежский район, д. Веркола, ул. Советская, д. 7 помещение МБУК «Карпогорский культурный  центр» муниципального образования «Пинежский муниципальный район».
Инициатор публичных слушаний: глава Веркольского сельского поселения Пинежского муниципального района Архангельской области (далее – Веркольское сельское поселение) на основании постановления главы муниципального образования «Веркольское» Пинежского муниципального района Архангельской области  № 3 от 20 апреля 2023 года, которое опубликовано в Информационном бюллетене Веркольского сельского поселения от  20 апреля 2023 № 7 вместе с проектом решения и Порядком учета предложений.
Начало публичных слушаний: 17 часов 00 минут;
Окончание публичных слушаний: 18 часов  30 минут;
Зарегистрированных участников публичных слушаний: 26 (двадцать шесть) человек;
Предмет публичных слушаний: проект решения Совета депутатов муниципального образования «Веркольское» «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области» (далее – Проект решения).
Информация о публикации проекта муниципального правового акта: проект решения Совета депутатов муниципального образования «Веркольское»
«О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения 
в Пинежский муниципальный округ Архангельской области» был опубликован 
в Информационном бюллетене Карпогорского сельского поселения от  20 апреля 2023 № 7 и размещен на официальном сайте администрации Пинежского муниципального района www.pinezhye.ru 
Председательствующий публичных слушаний – Ставрова Галина Николаевна;
Секретарь публичных слушаний – Заварзина Любовь Дмитриевна.
Предложение, вынесенное на обсуждение: выразить согласие населения Веркольского сельского поселения на преобразование сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области».
Устных и письменных предложений и замечаний на Проект решения в администрацию муниципального образования «Веркольское» до начала проведения публичных слушаний не поступало.
Количество голосов участников публичных слушаний, поданных в поддержку проекта решения: 17- «за», 6 - «против», 3 - «воздержался».
Решение, принятое по итогам публичных слушаний: 
1. Публичные слушания по Проекту решения считать состоявшимися.
2. Рекомендовать Совета депутатов муниципального образования «Веркольское» рассмотреть и принять решение «О преобразовании сельских поселений «Веркольское», «Карпогорское», «Кушкопальское», «Кеврольское», «Лавельское», «Междуреченское», «Нюхченское», «Пиринемское», «Пинежское», «Покшеньгское», «Сийское», «Сосновское», «Сурское», «Шилегское», входящих в состав Пинежского муниципального района Архангельской области, путем  их объединения в Пинежский муниципальный округ Архангельской области», выразив в нем согласие населения Веркольского  сельского поселения.
3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения в Информационном бюллетене Веркольского  сельского поселения и разместить его на официальном сайте администрации Пинежского муниципального района Архангельской области, во вкладке МО «Веркольское», в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



Председательствующий публичных слушаний                                Г.Н.Ставрова

Секретарь                                                                                              Л.Д.Заварзина


