Музей карста и экологический класс

Визит-центр заповедника расположен по адресу: 164600, Архангельская область, Пинежский район, п. Пинега, ул. Первомайская, д. 123-а (административное здание заповедника "Пинежский").
Тел./факс: 8(81856)4-26-95, 8-921-296-72-10
 e-mail: prosvpz@mail.ru. 
Стоимость посещения: дети до 18 лет - 45 рублей, взрослые - 60 рублей.
Продолжительность экскурсии: 1 час.
Время работы визит-центра и музея:
Понедельник-пятница:  9.00 - 17.00. 
Перерыв на обед: 13.00-14.00. 
В выходные: по предварительной заявке по телефону 8(818-56) 4-26-95 (отдел экологического просвещения) или e-mail prosvpz@mail.ru.
В музее Вас ждёт знакомство с визитной карточкой природы Пинежья - карстовым рельефом, образованным при растворении горных пород водой. Вы сможете увидеть уникальные образцы горных пород, познакомиться с формами карстового рельефа, узнать многое о пещерах Пинежья и их обитателях.
В музее можно рассмотреть под увеличительным стеклом и потрогать руками редкие образцы ископаемой фауны, полюбоваться переливающимися в лучах света образцами гипса и ангидрита, сфотографироваться со спелеологом, увидеть настоящий водопад.
В экологическом классе можно посмотреть фильмы о заповеднике, поиграть в экологические игры, познакомиться с необычным животным и растительным миром Пинежья, приобрести бесплатный бюллетень "Заповедный край", книги и сувенирную продукцию.
Для посещения музея нужно обратиться в отдел экологического просвещения, расположенный на 2 этаже административного здания.


Желаем Вам приятного отдыха и новых открытий!

