Ежегодно с наступлением осенне – зимнего периода количество пожаров в жилом секторе, на объектах экономики, и количество погибших при пожарах увеличивается. Так, по статистическим данным за осеннее – зимний период с сентября 2018 года по март 2019 года на территории Пинежского района Архангельской области зарегистрировано 29 пожаров. При пожарах за указанный период погибло 6 человек, 2 человека получили травмы. Материальный ущерб от пожаров составил около 2,8 миллионов рублей. Наибольшее количество пожаров произошло в жилом секторе. 11 пожаров произошли в результате неосторожного обращения с огнём, 11 - в результате неправильной эксплуатации электрооборудования и электросетей, и 7 пожаров в результате неисправности или нарушения требований пожарной безопасности при эксплуатации печного оборудования. Увеличение количества пожаров и последствий от них в осенне-зимний период, конечно же, связано с активным использованием различных видов отопительных приборов. 

Перед началом эксплуатации любого отопительного прибора необходимо внимательно изучить инструкцию завода-изготовителя, и требования пожарной безопасности при эксплуатации данного вида отопительных приборов, содержащиеся в Правилах противопожарного режима в РФ (утверждены постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 №390). Теперь расскажем о требованиях пожарной безопасности для основных видов отопительных приборов.

Для того чтобы печь или отопительный котел не стали источником пожара, необходимо выполнять следующие меры безопасности:

- перед началом отопительного сезона печи, котлы, дымовые трубы и каналы необходимо проверить, при наличии неисправностей - устранить их, а также очистить от сажи; 
- печи, котлы и дымовые трубы должны иметь противопожарные разделки от горючих конструкций здания или помещения. Размеры таких разделок с учетом толщины стенки печи или дымовой трубы должны составлять 50 см до конструкций из горючих материалов, при условии их защиты слоем штукатурки размеры разделки можно уменьшить до 38 см. Эксплуатация печи и дымоходов, разделки которых по размеру меньше требуемых, это одна из основных причин пожаров.
- на полу перед топочным отверстием печи или котла обязательно должен быть предтопочный лист размерами не менее 50×70 см. 
- дымовые трубы должны быть вертикальными, без уступов. Выполнять их следует из глиняного кирпича со стенками толщиной не менее 12 см, или из жаростойкого бетона толщиной не менее 6 см, с отверстиями для очистки, закрываемыми дверками. Допускается применять дымовые каналы из асбестоцементных труб или сборных изделий из нержавеющей стали заводской готовности, однако в таких случаях температура уходящих газов не должна превышать 300°С для асбестоцементных труб и 400°С для труб из нержавеющей стали. 
- на чердаке стропила, обрешетки и другие горючие элементы кровли должны отстоять от кирпичных или бетонных дымовых труб на расстоянии не менее 13 см; 
- дымовые каналы и стены, в которых они проходят, необходимо регулярно белить известковым раствором;

- мебель из горючих материалов необходимо располагать на расстоянии не менее 0,7 метра от кирпичных печей, и не менее 1,25 метра - от топочных отверстий в них. От стенок металлических печей мебель должна располагаться на расстоянии не менее чем 2 метра;
- печи, котлы и дымовые трубы в течение всего отопительного сезона необходимо очищать от сажи не реже одного раза в три месяца;

- золу и шлак, выгребаемые из топок, необходимо заливать водой и выносить в специальное отведенное для них место. Ни в коем случае золу и шлак оставлять в помещениях, тем более хранить в емкостях из горючего материала.

При эксплуатации печей, отопительных котлов категорически запрещено:
- применять в качестве топлива отходы нефтепродуктов и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, которые не предусмотрены техническими условиями на эксплуатацию оборудования, применять их для розжига;

- сушить какие-либо горючие материалы на котлах и печах;

- оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;

- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

- перекаливать печи.

При эксплуатации электроприборов и электрооборудования необходимо соблюдать свои требования пожарной безопасности:
- нельзя пользоваться электропроводами и электрокабелями с нарушениями изоляции. За состоянием изоляции электропроводов и кабелей необходимо регулярно следить, в идеальном случае для контроля за состоянием электропроводки необходимо регулярно проводить замеры сопротивления изоляции. Такие услуги оказывают специализированные организации;

- нельзя пользоваться розетками, рубильниками и другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
- нельзя обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники без специальных колпаков;
- нельзя пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;
- ни в коме случае нельзя применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы и использовать несертифицированные аппараты защиты (попросту – предохранители) электрических цепей;

- ни в коме случае нельзя оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания. Исключением из данного случая могут быть электроприборы, круглосуточный режим работы которых предусмотрен инструкцией завода-изготовителя; 
- нельзя размещать в электрощитовых, у электрощитов, у электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие вещества и материалы;

При пользовании газовым оборудованием неукоснительно необходимо соблюдать следующие требования:
- заправка газовых баллонов газом должна производиться только в специализированных пунктах;

- установка, наладка, проверка и ремонт газовых приборов и оборудования должна проводиться лишь квалифицированными специалистами;
- дома разрешается хранить и использовать лишь 1 баллон объемом не более 5 литров, который может быть подключен лишь к газовой плите заводского изготовления;

- газовые баллоны с большим чем 5 литров объемом должны располагаться исключительно вне зданий, в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входов в здание;

- пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи "Огнеопасно. Газ";

- у входа в частные жилые дома, а также перед другими помещениями, в которых применяются газовые баллоны, необходимо разместить предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью "Огнеопасно. Баллоны с газом". 

При использовании бытовых газовых приборов категорически запрещено:
- эксплуатировать бытовые газовые приборы при утечке газа;
- присоединять детали газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;

- проверять герметичность соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей.
В заключении убедительно просим жителей и гостей нашего района:

- соблюдать требования пожарной безопасности и меры предосторожности при пользовании отопительными печами, электрическими приборами и электросетью, источниками открытого огня, в том числе при курении;

- не оставлять детей, пожилых и больных людей одних без присмотра;

- не оставаться безучастными, если им известно об угрозе возникновения пожара.

- не забывать, что при обнаружении пожара или признаков горения в здании, помещении (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и др.) каждый гражданин обязан немедленно сообщить об этом по телефону 101 (с мобильного телефона) или 01 (со стационарного телефона) в пожарную охрану, сообщив при этом адрес объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию. 


Каждый гражданин может усилить пожарную защищенность своего жилища путем установки автономных пожарных дымовых извещателей и огнетушителей. Они помогут своевременно обнаружить пожар и ликвидировать его на начальной стадии.
