Ежегодный отчет главы муниципального образования «Пинежский муниципальный район» о результатах своей деятельности, деятельности администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» за 2019 год

Уважаемые депутаты, гости и приглашенные!

 
Прошел еще один год нашей совместной работы. Минувший год был непростым, но плодотворным. Мы осуществили крупные социальные и бизнес проекты, многое сделали для благоустройства и для комфортного проживания наших жителей. 
В 2019 году Пинежский район отметил свое 90 –летие. Велась плановая, плодотворная работа по подготовке к одному из знаковых событий для нашего района - 100-летию со дня рождения писателя Ф.А. Абрамова

Сегодня я в соответствии с Уставом муниципального района представляю отчёт о своей деятельности и администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» за 2019 год. 
Бюджет

Одним из главных показателей эффективности работы муниципального образования является обеспечение бюджетного процесса, повышение результативности бюджетных расходов и рост собственных доходов, осуществление бесперебойного финансирования всех бюджетных назначений и исполнение взятых на себя обязательств. 

Бюджет района программный. Реализовано 20 муниципальных программ на общую сумму 1282,3 млн. руб. (1082,5 млн руб. - 2018 год увеличились на 199,8 млн руб.), что составляет 92,5 процента всех расходов бюджета.

Доходы районного бюджета за 2019 год составили 1411,7 млн. руб., в том числе: налоговые и неналоговые доходы 176,0 млн. руб., безвозмездные перечисления 1235,7 млн. руб. 

Налоговые и неналоговые доходы районного бюджета в 2019 году по сравнению с предыдущим годом увеличились на 20,5 млн. руб., плановые назначения исполнены на 113,1 процента. В структуре наибольший удельный вес занимают налог на доходы физических лиц, акцизы на нефтепродукты и единый налог на вмененный доход.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2019 году увеличились по сравнению с 2018 годом на 218,5 млн. руб. План исполнен на 88,2 процента (в связи с незавершенным строительством детского сада в с.Карпогоры). 

Расходы бюджета за 2019 год осуществлены в размере 1386,6 млн. руб.,   по сравнению с 2018 годом расходы бюджета в целом увеличились на 219,6 млн. руб. 

Администрация Пинежского района планомерно совершенствует свою закупочную систему, соблюдая законодательство по развитию добросовестной конкуренции и противодействию коррупции.
По итогам проведенных конкурентных процедур заключено 116 контрактов на общую сумму 158 128,00 тыс. руб. Экономия бюджетных средств в 2019 году составила 12 852,94 тыс. руб. 

Экономика
Среднегодовая численность постоянного населения Пинежского района за 2019 год составила 21190 человека (2018 – 21733человека). Демографическая ситуация характеризуется как естественной, так и миграционной убылью.

По данным Архангельскстата в 2019 году среднесписочная численность работающих (без учета субъектов малого предпринимательства)  сохранилась на уровне прошлого года и  составила  4656 человек. 

Общая численность зарегистрированных безработных в районе на 01 января 2020 года – 487 человек и по сравнению с 01.01.2019 уменьшилась на 99 человек (справочно: 01.01.2018–589 чел., на 01.01.2019–586 чел.) Уровень безработицы составил 4,5 % (справочно: 2017 год–6,5%, 2018 год –5,6%). 

Основным фактором благосостояния населения района является такой показатель как – номинальная начисленная среднемесячная заработная плата.

Средняя заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства)  за 2019 год выросла на 10,8 % по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составила 46531 рубль (в 2018 году – 42264 рубля).

Средний размер пенсии в 2019 году составил 17406,2 рублей или 105,% к уровню прошлого года (в 2018 году – 16428,2 рублей). 

По данным статистики на территории Пинежского района осуществляет деятельность 180 организаций, представляющие различные виды экономической деятельности. Это организации в сфере государственного управления и военной безопасности, социального обеспечения–20%, торговли–17,2%, образования–9,4%, сельского, лесного хозяйства–6,7%.

За 2019 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг организациями всех видов экономической деятельности без учета субъектов малого предпринимательства увеличился на 17,4 % и составил 3791,8 млн. руб. (в 2018 году – 3096,2 руб.). Отмечен рост в лесозаготовках на 14,7%. Ведущая роль в экономике района, по-прежнему, принадлежит лесопромышленному комплексу. Расчетная лесосека составляет более 2 млн. кубометров. В аренду закреплены участки лесного фонда объемом 1,3 млн.кбм или 56,6% от расчетной лесосеки. На территории района лесозаготовками занимаются предприятия, входящие в группу компаний «Титан», также субъекты малого и среднего предпринимательства. Объем заготовленной древесины в 2019 году, с учетом всех заготовителей составил 1325,9 тыс.кбм, что на 5,9% выше уровня прошлого года (в 2018 году – 1252,0 тыс.кбм). Арендаторами заготовлено на 9,2 %  больше уровня прошлого года, и объем заготовленной древесины составил 1140,3 тыс.кбм. 

На территории района по состоянию на 01.01.2019 зарегистрировано 397 индивидуальных предпринимателей и 67 малых предприятий (по данным единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства). Средняя численность занятых в сфере малого бизнеса составляет более 2 тысяч человек. Сектор малого и среднего предпринимательства охватывает практически все виды экономической деятельности.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства» в 2019 году:
- на бесплатной основе  проведены семинары на тему: «Предприниматель–работодатель», «Новое в трудовом законодательстве актуальные вопросы», «Как не потерять бизнес в кризисе и как конкурировать с федералами в Пинежском районе», мастер–класс «Эффективное управление торговыми зонами магазина» с выдачей сертификата участника. Обучение прошли 26 человек (справочно: 2018 год – 1 семинар, обучено 13 человек);

Потребительский рынок района представлен 236 объектами  розничной торговли, 18 предприятий общественного питания на 638 посадочных мест, 20 объектов хлебопечения, 32 объектов бытового обслуживания населения. Важную роль в организации торгового обслуживания населения занимает потребительская кооперация. В Пинежском районе 76 торговых объектов потребительской кооперации, что составляет 32% от общего количества объектов розничной торговли.

В 2019 году открылись 4 новых магазина: «Лес и дом», «Цифровой» и магазин торговой сети «Магнит» в с. Карпогоры, магазин товаров повседневного спроса в дер. Ваймуша.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие торговли в Пинежском муниципальном районе» субсидию на возмещение транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в труднодоступные малонаселенные пункты получили две организации (ПО «Карпогорское» и Пинежское ПО). На реализацию данного мероприятия направлены средства районного бюджета в объеме 600,0 тыс.рублей (справочно: 2018 г.– 600,0 тыс.рублей). 

Сельскохозяйственной деятельностью на территории района занимались 10 субъектов малого и среднего предпринимательства.  Основной специализацией в сельском хозяйстве по-прежнему остается животноводство молочного направления. 

Справочно: СПК «Шардонемский», ООО «Наша ферма», ИП Чугаев В.В., ИП Федотов Р.В., КФХ Ярунов Н.А., КФХ Данилова С.А., КФХ Нехорошкова В.Б, КФХ Кузнецов О.В., КФХ Цыкарев О.А., КФХ Водянников И.Н. 

Выращиванием картофеля занимается КФХ Даниловой Светланы Александровны на территории МО «Пинежское». В прошедшем году  неблагоприятные  метеорологические явления (заморозки  в летний период) стали одним из факторов низкой урожайности. Урожайность составила всего 80 ц/га. Хозяйством было собрано 112 т картофеля или на 113 т меньше прошлого года (справочно: 2017 год – 105 т, 2018 год – 225 т). 
По состоянию на 01.01.2020 года поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий увеличилась на 2,8% и составило 769 голов, поголовье коров увеличилось на 4,7% и составило 382 головы. В сельскохозяйственных организациях поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 4,9%, поголовье коров  на 1,9%.

Валовое производство молока в 2019 году сельскохозяйственными организациями снизилось на 2,6% и составило 721 т. В среднем по сельхозпредприятиям удой на 1 фуражную корову составил 3370 кг. Производство мяса сократилось на 3,9% и  составило 36,7 т. 

В рамках реализации мероприятий Государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Архангельской области на 2013 -2020 годы» в 2019 году администрацией района заключено  7 трехсторонних Соглашений о государственной поддержке сельхозтоваропроизводителей. В 2019 году хозяйствами района получено субсидий из федерального и  областного бюджетов на развитие сельскохозяйственной отрасли в объеме  3129,15 тыс. рублей, в 2018 году – 3511,8 тыс. рублей, в 2017 году – 3303,3  тыс. рублей. Субсидии были направлены на развитие животноводства, на развитие растениеводства, на поддержку развития малых форм хозяйствования.

Продолжена реализация муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса Пинежского район», в рамках которой заключены соглашения с 5 сельхозтоваропроизводителями. За счет средств районного бюджета предоставлены субсидии на животноводческую продукцию, произведенную на территории Пинежского района (сливочное масло, мясо крупного рогатого скота в убойном весе) в объеме 873,0 тыс. рублей (справочно: 2017 г. –822,0 тыс. рублей, 2018 г.–832,9 тыс. рублей).
В 2019 году завершилась реализация муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий». По итогам 2019 года социальные выплаты получили 13 семей, в том числе 5 молодых семей. Сумма социальных выплат составила  7937,1 тыс.рублей, в т.ч. областной бюджет –3020,4 тыс.рублей, федеральный бюджет – 4411,3 тыс.рублей,  районный бюджет –505,4 тыс.рублей. 

Всего за период реализации муниципальной программы с 2014 по 2019гг. социальные выплаты получили 74 семьи, в том числе 26 молодых семей. С 2020 года реализуется новая муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий».

Земельно-имущественные отношения

Считаю, что вопросы земельно-имущественных отношений относятся к базовым для экономики района. 

Это один из самых объемных и сложных для исполнения полномочий.

В связи с изменением федерального законодательства и передачей полномочий району в 2019 году продолжалась работа по разграничению имущества.  

Собственность района в 2019 году пополнилась 24 объектами недвижимости (в 2018 г. – 43).
На 01 января 2020 года в Реестре муниципальной собственности района  находится 3003 объекта недвижимости (на 01.01.2019 г. – 3032). Снижение количества объектов, произошло в связи с их списанием, объединением объектов в единый комплекс (ВЛ10кВ), приватизацией квартир и передачей объектов сельским поселениям.
Администрация района наделена полномочиями по распоряжению земельными участками, находящимися в государственной собственности до ее разграничения и в собственности района.

На 01 января 2020 года  действовал 1503 договор аренды земельных участков  (1507- на 01.01.2019) общей площадью  362 га (355,1 га - на 01.01.2019). Количество договоров аренды, по сравнению с прошлым годом, уменьшилось в связи с увеличением количества расторгнутых договоров аренды и количества продаж земельных участков.
Заключены 119 (в 2018 – 91, в 2017 г.- 81) договоров аренды земельных участков.

Заключено 78 (в 2018 – 67, в 2017 г. – 85) соглашений о внесении изменении и о расторжении договоров аренды земельных участков. 

Проведена в соответствии с планом приватизации продажа 4 объектов  (в 2018 – 1); 

На 1 января 2020 года заключены 16 (в 2018 – 18, в 2017 г.- 9) договоров аренды имущества. Количество договоров аренды, по сравнению с прошлым годом, уменьшилось в связи с увеличением количества расторгнутых договоров аренды и количества продаж земельных участков;
Деятельность администрации по  управлению имуществом и земельными ресурсами  является одной из составляющих наполняемости доходной части районного бюджета.

В 2019 году от использования имущества в районный бюджет поступили денежные средства в размере 13,02 млн. руб. (в 2018 – 14,54 млн.руб., в 2017 году - 10,8 млн. руб.), план исполнен на 147,12 процента (в 2018 – 182,08% ,в 2017 году на 152,9 процента), в том числе:

- 1,26 млн. руб. (в 2018 – 2,07 млн. руб., в 2017 г. - 4,7 млн. руб.) от продажи, аренды муниципального имущества и перечисления части прибыли муниципальными предприятиями;

- 5,9 млн. руб. поступление платы за наем муниципальных жилых помещений (в 2018 – 5,8 млн. руб., в 2017 г. -  4,3 млн. руб.); 

- 5,86 млн. руб. (в 2018 – 6,67 млн. руб., в 2017 году - 6,05 млн. руб.) за пользование (аренду) земельными участками и от продажи земельных участков.

От денежных взысканий (пени) поступило 1,5 тыс.руб. (в 2018 – 21,7  тыс. руб., в 2017 г. - 5,3 тыс.руб.).

По состоянию на 01 января 2020 года задолженность 

по плате за аренду муниципального имущества составляет – 674,7 тыс. руб. (на 01.01.2019 – 1206,6 тыс. руб. на 01.01.2018 - 1 084 тыс. руб.), 

за аренду земельных участков – 579,8 тыс. руб. (в 2018 – 579,6 тыс.руб. на 01.01.2018  г. - 581,7  тыс.руб.).  

С должниками проводится претензионно - исковая работа.

За 2019 год в суд направлено 31 исковых заявлений (в 2018 – 25, в 2017 – 16) о взыскании задолженности по арендной плате за землю, с начислением пени, в пользу МО «Пинежский район»,  на общую сумму 400,38 тыс. руб. (в 2018 – 317,19 тыс.руб., в 2017 г. - 297 тыс.руб.) 
Всего по исковым требованиям в 2019 году поступило в счет погашения задолженности по арендной плате 126,4 тыс. руб. (в 2018 – 200,51 тыс. руб., в 2017 г.-  294,8 тыс.руб.).

Для взыскания задолженности по аренде и найму муниципального имущества направлено 121 исковых заявлений (3- в 2018 г., 8 – в 2017 г.) на общую сумму задолженности  в размере 1 833,2 тыс. руб. (в 2018 – 608,7 тыс. руб, в 2017 го - 1 562,9 тыс. руб.) 

Рассмотрено и удовлетворено в 2019 году судом 111 исков на сумму 

1 869,1 тыс.руб. (в 2018 –  на сумму 287,7 тыс.руб.)
В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие земельно-имущественных отношений в муниципальном образовании Пинежский муниципальный район на 2015-2020 годы» в 2019 года проводились текущие, а также капитальные ремонты муниципального имущества, ремонтировались и «обновлялись» объекты муниципальной собственности. Объем, направленных средств из районного бюджета, составил 15,66 млн. рублей (2018г- 1,55 млн.руб.).
На конкурсной основе нам удалось получить субсидию из областного бюджета на сумму 9,7 миллионов рублей на капитальный ремонт здания, где расположен военный комиссариат Пинежского района. 

В области жилищных отношений продолжается работа с гражданами. В течение 2019 года рассмотрено 534 заявлений и обращений граждан.

На 1 января 2020 года на учете нуждающихся в предоставлении жилого помещения по договору социального найма состоит 93 семей (на 01.01.2019 – 116, на 01.01.2018 г. – 181) и одиноко проживающих граждан, 324 человека (на 01.01.2019 – 362 человека, на 01.01.2018 - 473 человек).  

Жилищно-коммунальное хозяйство является отраслью, которая оказывает самое большое влияние на комфортное проживание населения и не секрет, что  эта отрасль является и самой проблемной. 

Муниципальный жилищный фонд Пинежского района, состоит из 2527 помещений, общей площадью 122 582,9 кв. метров.

Нами проделана большая продуктивная работа по приоритетному направлению нашей деятельности – реализации  национальных проектов на территории Пинежского района. 

В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» для жителей с. Карпогоры, поселков Междуреченский, Ясный, Пинега и Сия благоустроено 21 дворовая и 5 общественных территорий. Объем инвестиций, составил 6 982,6 тыс. рублей. Всего на данный момент с 2017 года благоустройство проводилось на 25 дворовых и 6 общественных территориях. Всего объем инвестиций, составил 15 213,1 тыс. рублей. В 2020 году дополнительно в благоустройство добавлено ещё 10 дворовых и 2 общественных территории.
В сфере энергоснабжения, в рамках программы по энергосбережению и повышению качества оказания коммунальных услуг, при финансовой поддержке Правительства Архангельской области для жителей «Верховья» нашего района был смонтирован пункт автоматического регулирования напряжения. Это долгожданное преобразование позволит обеспечить население достойными услугами по энергоснабжению. Объем инвестиций составил более 27 миллионов рублей.

В преддверии работы регионального оператора на территории нашего района в 2019 году активизирована работа по обустройству населенных пунктов Пинежского района новыми контейнерными площадками. Для жителей с.Карпогоры, поселков Междуреченский, Ясный, Пинега закуплено и установлено 32 площадки. 

Дороги
Без темы дорог не обходится ни одна встреча, ни один личный приём. Состояние дорог, тротуаров, остановок, парковок волнует всех – и пешеходов, и автомобилистов.

Общая протяженность дорог в Пинежском районе составляет 1552 км (53% - муниципальные; 47% - региональные). При этом на зимнее и летнее содержание: - муниципальных дорог затрачено 29,4 млн.руб. (в 2018г. – 16,9 млн.руб.); - региональных дорог затрачено 171,9 млн.руб. (на уровне 2018 года).

В минувшем году проводились ремонтные работы на мостах: по муниципальным дорогам через реки Шавья Пюльская, Шавья Пинежская, Сылога (на сумму 612 тыс.руб); по региональным дорогам через реки Шилега и Воепола (на сумму 43,5 млн.руб.). 

В рамках проведения ремонтов дорог Пинежского района можно отметить значительное увеличение финансирования, как по муниципальным, так и по региональным участкам дорог. С привлечением средств областного бюджета в рамках софинансирования удалось отремонтировать асфальтобетонное покрытие на ул. Ленина и площади перед Домом народного творчества в с.Карпогоры площадью 14 000 м.кв. на сумму 33,3 млн.руб. На региональных участках дорог асфальтобетонное покрытие было заменено на площади свыше 110 000 м.кв. на сумму 214,3 млн.руб.. Работы были выполнены по программе «Безопасные и качественные дороги».

Наряду с ремонтом и содержание проводились работы и по устройству линий наружного освещения на участках региональных дорог. В поселке Пинега смонтирована линия наружного освещения протяженностью 3,1 км – 14,1 млн.руб.(в 2018 г. в с Карпогоры 4 км – 17,6 млн.руб.).

Ежегодно проводится работа по ремонту и устройству деревянных тротуаров, так в 2019 году ремонт проводился на 9 улицах с. Карпогоры площадью более 300 м.кв. (2018г. 7 улиц -730 м.кв.), в п.Пинега 2 улицы 194 м кв.
В зимний период времени на регулярной основе осуществляется устройство и содержание 10 ледовых переправ.

Пассажирские перевозки
В конце 2016 года на территории Пинежского района прекращены пассажирские перевозки на последнем муниципальном маршруте из 14 ранее действующих. Неоднократные попытки Администрации района организовать и возобновить  пассажирские перевозки по муниципальным маршрутам в 2017 и 2018 годах не увенчались  успехом. Потенциальные перевозчики не участвовали в проводимых Администрацией конкурсных процедурах на получение свидетельств на право пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам. Причины, по которым перевозчики не принимают участие  в конкурсах, банальны: убыточность перевозок; отсутствие транспорта отвечающего всем требованиям безопасности пассажирских перевозок; нехватка водителей. В конце 2018 года было принято решение о приобретении автобусов  за счет бюджета района, одобренное депутатским корпусом. Приобретенные автобусы планировалось сдать в аренду перевозчику, который будет осуществлять пассажирские перевозки на муниципальных маршрутах. В течение 8 месяцев было приобретено 2 автобуса. Весной 2019 года разработан документ планирования пассажирских перевозок на территории Пинежского района, по которому до 2024 года планируется организовать 16 муниципальных маршрутов.  С апреля 2019 года организовывались и проводились конкурсные процедуры по отбору перевозчиков на 7 муниципальных маршрута.  Только со второй (первая апрель-май) попытки в августе 2019 года конкурс состоялся и на 4 маршрута определился перевозчик. С октября 2019 года перевозчик ИП Пономарева О.Н. получила свидетельство  на пассажирские перевозки с нерегулируемым тарифом по четырем муниципальным  маршрутам : Карпогоры-Ж/Д станция; Карпогоры-Айнова; Карпогоры-Ваймуша; Карпогоры-Кушкопола. На указанных маршрутах работает муниципальный автобус, приобретенный ИП Пономаревой О.Н. в аренду с аукциона, проводимого Администрацией района.

В 2020 году планируется провести повторный конкурс еще на 3 маршрута: Карпогоры-Ясный; Карпогоры-Веегора; Карпогоры-Шардомень. По результату проведенных конкурсных процедур до конца года объявить конкурс на маршруты: Карпогоры-Шотова; Карпогоры-Лохново; Карпогоры-Междуреченский.

Строительство
Возобновлено строительство детского сада на 220 мест в с. Карпогоры, которое было временно приостановлено из-за недобросовестного подрядчика ООО «АСК» на срок 6-7 месяцев. Обнаруженные дефекты в выполненном фундаменте не позволяли вести дальнейшее строительство стен и перекрытий. Потребовалось корректировать проект в части фундамента. Новый подрядчик ООО «Архэнергоаудит» разобрал фундамент и приступил к монтажу буронабивных свай согласно откорректированному проекту. Проложены наружные коммуникации и завезены необходимые материалы по устройству свайного поля. Объект обеспечен финансированием на 2020 год, в котором планируется завершение строительства. В детский сад на 80% уже закуплено оборудование и инвентарь.
Социальная сфера

Самая объемная, чувствительная и близкая каждому тема – социальная сфера.
В 2018-2019 учебном году в системе образования района началась реализация нацпроекта «Образование», в который входят 10 федеральных проектов: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Молодые профессионалы», «Новые возможности для каждого», «Социальная активность», «Экспорт образования», «Социальные лифты для каждого».

В рамках плана мероприятий федерального проекта «Современная школа» с сентября 2019 года в Карпогорской средней школе начал работу Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Спортивный зал Сурской средней школы отремонтирован в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка».

Большое внимание в районе уделяется повышению качества образования. На протяжении ряда лет мы наблюдаем стабильные результаты обучения обучающихся района.
Обучающиеся наших школ в 2018-2019 учебном году активно принимали участие во Всероссийских и Международных мероприятиях  – 635 школьника попробовали свои силы в интеллектуальных и творческих испытаниях. В результате – из 74 мероприятий  в 41 наши ребята стали победителями и призерами.

В сфере культуры в 2019 году особое внимание уделялось привлечению ресурсов для создания комфортных условий пребывания в учреждениях культуры, обновлению материально-технической базы.

В 2019 году проведен косметический ремонт Карпогорского районного Дома народного творчества, заменена электропроводка всего здания  и обновлено оборудование зрительного зала на 150 мест. Закуплено звуковое оборудование, организована студия звукозаписи. Одновременно проведены текущие ремонты в семи сельских библиотеках района: Карпогорской центральной библиотеке, Сурской, Кеврольской,  Сийской,  Шардонемской Нюхченской Пинежской и Русковерской. Проводился большой комплекс работ по капитальному ремонту Верколького Дома культуры.

За 2019 год при поддержке наших постоянных партнеров ООО ПКП «Титан» удалось решить вопрос по разработке проектно-сметной документации строительства нового Дома культуры в пос. Пинега.

В течение года событийная жизнь района была представлена многочисленными праздниками, акциями, фестивалями. Но важное место в череде событий занимает работа по сохранению исторической памяти. И главное событие 2019 года – 90-летний юбилей района был наполнен яркими мероприятиями.

Отдавая дань прошлому одной из приоритетных задач, стоящих перед Администрацией района – создание условий для включения молодых людей в процессы, происходящие в районе. Работа эта требует огромной энергии и  заинтересованности всех отраслей. Примечательно, что 2019 год позволил сделать ряд значимых шагов по формированию места, пространства и новой  роли молодежи в жизни нашего общества. Достижения в этой сфере во многом произошли благодаря общественной организации «Инициатива Пинежья», которая сумела привлечь средства президентского гранта для реализации проекта «PRO-будущее Пинежья». 

Большое внимание уделено и развитию спортивной инфраструктуры для молодежи и всего населения в целом. За 2019 год преобразовался центральный стадион с. Карпогоры: благодаря привлеченной областной субсидии создана универсальная спортивная площадка взамен старой баскетбольной, проведены работы по установке уличных тренажеров, закончены работы по ограждению стадиона. В партнерстве с ООО ПКП «Титан» оборудована детская зона стадиона новым игровым комплексом. Сегодня стадион становится местом для семейного времяпрепровождения, возможностью заниматься физкультурой и спортом на новом качественном уровне.

При активном участии жителей решаются многие наболевшие проблемы. Здесь значимое место занимает деятельность ТОСов. В 2019 году в разы была увеличена доля районных денежных средств на реализацию  проектов общественников. По результатам конкурса 23 проекта ТОС получили финансовую поддержку на общую сумму 2490,1 тыс.рублей (с учетом областного бюджета).

Обращает на себя внимание факт того, что Пинежский район стал единственным районом, представители которого взяли победу во всех номинациях регионального конкурса ТОС:
Самым значимым достижением в спортивной жизни района стала победа в командном зачете – мы первые среди муниципальных образований районов Архангельской области с населением от 13 до 25 тыс. чел. в общекомандном зачете по итогам летних спортивных игр. По результатам  53  Беломорских зимних игр наши спортсмены заняли в общекомандном зачете  второе место. Прекрасные результаты наших спортсменов!
Работа в сфере патриотического воспитания молодежи также не осталась не отмеченной.  Зональный центр по патриотическому воспитанию граждан (молодёжи) по Пинежскому району, который возглавляет Мирраб Азадов, занял 1 место среди зональных центров Архангельской области.

Позитивные результаты отмечаются и в сфере туризма. Так, в течение 2019 года количество туристов составило 16 482 чел. (в 2018году – 10 950), число экскурсантов –  28 841 чел. (24382). 

В ушедшем году состоялся ряд заметных событий, существенно влияющих на развитие туризма в районе.

С марта 2019 года начал свою деятельность туристско-информационный центр «Пинежье» на базе Карпогорского районного Дома народного творчества МБУК «Карпогорский культурный центр» МО «Пинежский район.

Открылся дом-музей и арт-резиденция «Марьин дом» в дер. Чакола                         им. пинежской сказительницы М. Д. Кривополеновой; 

Состоялось открытие нового гостевого дома в деревне Веркола  на 26 койко-мест с последующим увеличением до 50;

Две гастрономические программы «Вкус Пинежья» (Лесной отель «Голубино») и «Гастрономическое умиление» (гостевой дом «Татьянина изба») вошли в гастрономическую карту Архангельской области.

Два событийных мероприятия «А в Пекашине ставят стога» (литературно-мемориальный музей Ф.А. Абрамова) и Праздник Оленя (Лесной отель «Голубино») вошли в событийный календарь Архангельской области.

Открытость власти

Постоянный диалог с жителями, получение обратной связи, используя все способы коммуникации, - это наша задача. 

В 2019г продолжилась активная работа по ведению и администрированию публичной страницы и группы администрации в социальной сети «ВКонтакте», созданной в конце октябре 2017года как дополнительная площадка, дающая возможность населению Пинежского района вести открытый и прямой диалог с муниципальной властью. Количество подписчиков увеличилось и стало чуть более 4000 человек, в конце 2018 года было около 3тысяч подписчиков. 

Через социальные сети в адрес районной администрации поступило около 1000 обращений от граждан, в том числе вопросы, жалобы, предложения. Данная площадка зарекомендовала себя, как удобный и эффективный вид информирования и общения жителей с муниципальной властью.

Также стоит сказать, что Пинежский муниципальный район широко представлен в социальных сетях. Наши аккаунты включены в работу системы "Инцидент менеджмент". В 2019 году было обработано 156 запросов от жителей муниципалитета. Основные вопросы, которые волнуют людей - дороги, благоустройство, общественный транспорт и ЖКХ.

В 2019 году, в связи с переходом на цифровое вещание телевидения, администрацией района проводилась большая работа:

- была организована разъяснительная работа с населением;

- отрабатывались выезды по настройке оборудования по месту проживания граждан;

- проведена работа по выявлению и включению населенных пунктов, не попадающих в зону цифрового вещания для возможности получения населением данных населенных пунктов компенсационной выплаты за спутниковое оборудование. На сегодняшний день в отделение социальной защиты населения по Пинежскому району за данной услугой обратилось 78 человек, зарегистрированных на территории муниципальных образовании Нюхченское и Пинежское. Выплата предоставлена 77 гражданам на общую сумму 337170 рублей 00 копеек.  

Уважаемые депутаты!

Каждый год имеет свою особенность. 
2020-й – для всех жителей нашей страны особенный, знаковый, потому что это год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Наша задача не оставить без внимания ни одного ветерана, проживающего на территории района, благоустроить и привести в порядок памятные знаки и воинские захоронения. 

2020 год – год 100-летия со дня рождения выдающегося русского писателя, общественного деятеля, нашего земляка Федора Александровича Абрамова.

Важно подготовиться и организованно провести в сентябре, в Единый день голосования, выборы Губернатора Архангельской области.
В 2020 году пройдет Всероссийская перепись населения. Наша обязанность на уровне муниципалитета – оказывать полную поддержку Федеральной службе государственной статистики. 

Перед нами стоят сложные, ответственные задачи. Но я уверен, что мы их успешно решим.

В заключение своего выступления мне бы хотелось поблагодарить каждого из Вас, уважаемые депутаты за поддержку, за солидарность и единство при решении важных задач для нашего района! 

Спасибо за внимание!
