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О льготах по транспортному налогу многодетным семьям 

Многодетным семьям Архангельской области предоставлена льгота по транспортному налогу в соответствии с Законом Архангельской области от 02.07.2020 № 287-18-ОЗ «О внесении изменений в статью 4 областного закона "О транспортном налоге».  
Закон вступил в силу 02.07.2020 и распространяется на правоотношения, связанные с уплатой транспортного налога, исчисленного за 2019 год и подлежащего уплате не позднее 1 декабря 2020 года.

От уплаты транспортного налога освобождается один из родителей (усыновителей) по их выбору (единственный родитель (усыновитель), один из приемных родителей по их выбору, единственный приемный родитель) семьи, зарегистрированной в соответствии с областным законом от 5 декабря 2016 года № 496-30-ОЗ "О социальной поддержке семей, воспитывающих детей, в Архангельской области" в качестве многодетной семьи, - в отношении одного транспортного средства, зарегистрированного за данным лицом и в отношении которого исчислена сумма налога в наибольшем размере.

Льгота предоставляется на основании заявления и документа, подтверждающего статус многодетной семьи, который налогоплательщик вправе представить в порядке, установленном статьей 361.1 Налогового кодекса Российской Федерации. 

Представление документа, подтверждающего статус многодетной семьи, – это право, а не обязанность налогоплательщика. То есть можно представить только заявление – в этом случае налоговая инспекция самостоятельно запросит в соответствующем государственном органе документ, подтверждающий статус многодетной семьи.

Заявление подается в любую налоговую инспекцию либо отделение МФЦ на территории Архангельской области. 




