Об опасности сухой травы и мусора
Уважаемые жители и гости Пинежского муниципального округа!

На территории муниципального округа устанавливается теплая и солнечная погода, в результате чего происходит обильное таяние снежного покрова, и высыхание прошлогодней травянистой растительности и мусора. Наличие на земельных участках сухой травянистой растительности и мусора, а тем более их сжигание, значительно увеличивает риск возникновения пожара, причинения вреда жизни и здоровью граждан, уничтожения и повреждения имущества, лесных насаждений, нанесения экологического вреда. 
Так в 2024 году на территории Пинежского муниципального округа зарегистрировано 16  пожаров сухой травянистой растительности и мусора на общей площади 210066 кв.м. (21га). В двух случаях, огонь с травянистой растительности перешел на рядом стоящие строения (хозяйственная постройка и административное здание). И только своевременное обнаружение пожара предотвратило последствия в виде причинения материального ущерба, травмирование и гибели людей. 
Основными причинами возникновения указанных пожаров послужил человеческий фактор (неосторожное обращение с огнем при курении). 
За нарушения требований пожарной безопасности связанные с несвоевременной уборкой земельных участков от травянистой растительности, а также сжиганием мусора, к административной ответственности в 2024 году было привлечено 3 юридических лица и  6 граждан, общая сумма штрафов назначенных правонарушителям составила 305 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Чтобы сухая трава и мусор не привели к пожарам, все граждане и организации должны предпринять следующие меры пожарной безопасности, установленные законодательством РФ:
1. Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований: 
а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например, бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра; 
б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев. При использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности на индивидуальных земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 15 метров до зданий, сооружений и иных построек;
в) территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра; 
г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.
2. При использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности в металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение горючих материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния, предусмотренные подпунктами "б" и "в" вышеуказанного пункта 1 порядка, могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется. 
3. В целях своевременной локализации процесса горения емкость, предназначенная для сжигания мусора, должна использоваться с металлическим листом, размер которого должен позволять полностью закрыть указанную емкость сверху. 
4. При использовании открытого огня и разведении костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например, мангалах, жаровнях) на земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов - до 2 метров. 
5. В течение всего периода использования открытого огня до прекращения процесса тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения (тления) за пределы очаговой зоны.
6. Использование открытого огня запрещается: 
- на торфяных почвах;
- при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима;
- при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра;
- под кронами деревьев хвойных пород;
- в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар, механические разрывы (повреждения) и иные отверстия, в том числе технологические, через которые возможно выпадение горючих материалов за пределы очага горения;
- при скорости ветра, превышающей значение 5 метров в секунду, если открытый огонь используется без металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения;
- при скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду.
7. В процессе использования открытого огня запрещается:
осуществлять сжигание горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (кроме жидкостей, используемых для розжига), взрывоопасных веществ и материалов, а также изделий и иных материалов, выделяющих при горении токсичные и высокотоксичные вещества; 
- оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления);
- располагать легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы вблизи очага горения.
8. После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей (песком) или залито водой до полного прекращения горения (тления).
Нарушения вышеуказанных требований пожарной безопасности в соответствии с частью 1 статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) влекут за собой административное наказание в виде штрафа на граждан в размере от 5 тысяч до 15 тысяч рублей; на должностных лиц - от 20 тысяч до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40 тысяч до 60 тысяч рублей; на юридических лиц - от 300 тысяч до 400 тысяч рублей. 
	В случае, если нарушения указанных требований были совершены в период особого противопожарного режима (часть 2 статьи 20.4 КоАП РФ), то такие действия влекут за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 тысяч до 30 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 тысяч до 60 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 тысяч до 80 тысяч рублей; на юридических лиц - от 400 тысяч до 800 тысяч рублей.
В случае, если нарушения указанных требований, повлекло возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека (часть 6 статьи 20.4 КоАП РФ) влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 40 тысяч до 50 тысяч рублей; на должностных лиц - от 80 тысяч до 100 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 90 тысяч до 110 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток; на юридических лиц - от 700 тысяч до 800 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток.
За нарушения, повлекшие более тяжкие последствия, виновное лицо будет привлечено к уголовной ответственности. 
Обращаем внимание всех граждан и организаций на то, что в случае возникновения пожара сухой травянистой растительности к соответствующей ответственности будут привлекаться не только лица, виновные в его возникновении, но и лица, на которых лежала обязанность по уборке соответствующего земельного участка от сухой травы.
 При обнаружении пожара, в том числе пожара сухой травы или мусора, необходимо незамедлительно сообщить об этом в пожарную охрану, набрав с мобильного телефона номер 101, или со стационарного телефона номер 01, а также принять посильные меры по его тушению.
Убедительно просим соблюдать вышеуказанные требования, и не допускать палов сухой травы и несанкционированного сжигания мусора.

С Уважением,
 
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Пинежского района
УНД и ПР Главного управления МЧС России по Архангельской области,

ГКУ АО «Отряд государственной противопожарной службы №14».
