Итоги работы 
административной комиссии за 6 месяцев 2025 года


[bookmark: _GoBack]За 6 месяцев 2025 года в административную комиссию Пинежского муниципального округа Архангельской области (далее – административная комиссия, комиссия) из ОМВД «Пинежский» поступило 16 дел                                                          об административных правонарушениях. 
В указанный период административной комиссией рассмотрено 16 дел                                      об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 2.4 (Нарушение требований, обеспечивающих покой граждан и тишину                            на территории Архангельской области) закона Архангельской области                                        № 172-22-ОЗ от 3 июня 2003 года «Об административных правонарушениях», из них:
по ч. 1 – 14;
по ч. 2 – 3.  
В аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) комиссией рассмотрено 36 дел об административных правонарушениях по данной статье. Количество административных правонарушений, совершенных повторно – 3 человека (АППГ – 3).
	В истекший период вынесено 13 предупреждений, назначено                                      4 административных штрафа на сумму 9 000 рублей. 
Информация о штрафах внесена в государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП).
В связи с неуплатой штрафа в добровольном порядке в отделение службы судебных приставов по Пинежскому району направлено одно постановление о назначении административного наказания для принудительного взыскания. 
	Производства по делам об административных правонарушениях                      комиссией в первом полугодии не прекращались. В первом полугодии 2024 года комиссией прекращено 8 производств.
Дела об административных правонарушениях на стадии подготовки                к рассмотрению для устранения недостатков комиссией не возвращались (АППГ – 0). 

