 Протокол
общего собрания жителей д. Немнюга от 26.04.23 года. 
Председатель: Попова АП
 Секретарь: Осюкова ЛЕ
Присутствовало 23 человек.
Повестка дня
1. Прием рекомендации от населения на случай объединения Пинежского района в округ.
2. Разное.
1. [bookmark: _Hlk123129324]По первому вопросу слушали главу сельского поселения «Кеврольское» Кокорину Татьяну Александровну.
Проинформировала, что в случае в случае объединения Пинежского района в округ будет единовременная выплата в бюджет района, которая будет равномерно поделена между сельскими поселениями. На «Кеврольское» поселение 4 млн руб. На д. Немнюга планируется 1,5 млн руб.
Необходимо определить на какие первоочередные цели нужно запланировать расходование этих средств.
- Уличное освещение по деревне- предложил Мельников Н П . Предложение не поддержано- это необходимо сделать сельскому поселению, а аварийные столбы должны заменить электрики
- поступило предложение сделать уличное освещение в околке Большой Погост. Обсчитать затраты и может сделать эти работы через проект ТОСа;
-ремонт дороги в нижний конец деревни (оканавить и отсыпать) и на Погосте (оканавить и вырубить кусты у дороги);
-выделить для работы общественным организациям компьютер, принтер, сканер. Глава пообещала выделить не новый;
-Томилова Е И предложила для сохранения исторического наследия перекрыть крышу у сохранившейся церкви в  околке Большой Погост. Необходимо около 500 000 руб;
-Каллимулина МА предложила выделить деньги на концертные костюмы и купить баян гармонисту;
Решение по первому вопросу:
-перекрыть крышу у церкви;
-Освещение по деревне;
- ремонт дорого на Погост и на Низ.

Вопрос 2.  Попова АП попросила проинформировать когда будут установлены мусорные контейнеры и будет осуществляться сбор и вывоз бытового мусора.
Кокорина ТА : площадки под контейнеры будут установлены летом, заключение договоров с населением и вывоз будет организован позднее. 
Из д. Кеврола вернули пожарную помпу не укомплектованную и неисправную. Была забрана на заливку переправы по поручению главы Кокориной. 
Мельников СВ высказал проблему старых глубоких колодцев-  «нужно засыпать своими силами».
 Попов СА поинтересовался про роторную косилку и использовании ее при выкашивании травы в противопожарны целях. «В Кевроле использовали , в Немнюге нет»
Вопрос по спилу тополя в центре деревни, поднимается на каждом собрании; глава ответила: «будем держать на контроле».
[bookmark: _GoBack]Вопрос о выделении площадки 75 кв м под детскую спортивную площадку. Руководитель ТОСа «Немнюга» Попова АП передала заявку на выделение и согласование участка между домом № 60А (Патракеев Андрей Николаевич) и домом №62 (совхозный дом) главе сельского поселения Кокориной ТА.

















