Порядок начисление пени изменен

Межрайонная ИФНС России №3 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу напоминает, что с 9 марта 2022 года изменился порядок начисления пени за несвоевременное исполнение обязанности по уплате налоговых платежей. Начиная с указанной даты пени рассчитываются по фиксированной ставке - 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ, действующей в этот период. Правило о повышении ставки с 31 дня (1/150 ставки рефинансирования Центрального банка РФ) просрочки временно не применяется. Дата возникновения недоимки, на которую начисляются пени, значения не имеет. Такой порядок расчета будет действовать до 31 декабря 2023 года.
Одновременно, начиная с 01.04.2022, на 6 месяцев  введен мораторий на возбуждение дел о банкротстве по заявлению кредиторов. В период его действия пени за просрочку уплаты налога не начисляются на суммы непогашенной задолженности по основному долгу, день окончания налогового периода которой возник до 01.04.2022 года. Начисление пеней возобновится после окончания действия моратория.
[bookmark: _GoBack]Более подробно с информацией о мерах поддержки можно познакомиться на сайте ФНС России в разделе «Меры поддержки – 2022» (https://www.nalog.gov.ru/rn29/anticrisis2022/).
