КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ ПИНЕЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Акт
проверки предоставления субсидий на муниципальное развитие муниципальных образований поселений за счет средств районного бюджета 

28.04.2014								с. Карпогоры

На основании поручения Собрания депутатов Пинежского муниципального района (далее – Собрание депутатов) о включении в план работы Контрольно-счетной комиссии на 2014 год вопроса о поведении проверки о причинах не перечисления субсидии в 2013 году в сумме 200,0 тыс. рублей МО «Карпогорское» в соответствии с Порядком предоставления и расходования субсидий на муниципальное развитие муниципальных образований поселений за счет средств районного бюджета, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» от 23.05.2013 г. № 0359-па, Контрольно-счетной комиссией Пинежского муниципального района (далее – Контрольно-счетная комиссия) проведена проверка обоснованности и законности не исполнения решения Собрания депутатов от 26 апреля 2013 года № 152 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов «О районном бюджете  на 2013 год» в части выделения МО «Карпогорское» в рамках субсидии на муниципальное развитие муниципальных образований поселений 200,0 тыс. рублей.
Проверкой установлено:
Решением Собрания депутатов от 26 апреля 2013 года № 152 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов «О районном бюджете на 2013год» муниципальным образованиям поселений были утверждены расходы в виде субсидии на муниципальное развитие муниципальных образований поселений. Согласно этому решению МО «Карпогорское» выделено 200,0 тыс. рублей. По окончании финансового года (по 31.12.2013 г. включительно) МО «Карпогорское» эту субсидию не получило.
В соответствии со Статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) «Бюджетные полномочия муниципальных образований» к бюджетным полномочиям муниципальных образований относится установление порядка и условий предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района бюджетам городских, сельских поселений, предоставление межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района бюджетам городских, сельских поселений.
Согласно статье 86 БК РФ «Расходные обязательства муниципального образования» расходные обязательства муниципального образования возникают в результате принятия муниципальных правовых актов по вопросам местного значения и иным вопросам, которые в соответствии с федеральными законами вправе решать органы местного самоуправления, а также заключения муниципальным образованием (от имени муниципального образования) договоров (соглашений) по данным вопросам.Расходные обязательства муниципального образования устанавливаются органами местного самоуправления самостоятельно и исполняются за счет собственных доходов и источников финансирования дефицита соответствующего местного бюджета.
Согласно Статье 142.4. БК РФ «Иные межбюджетные трансферты бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов» в случаях и порядке, предусмотренных муниципальными правовыми актами представительного органа муниципального района, принимаемыми в соответствии с требованиями БК РФ  и соответствующими им законами субъекта Российской Федерации, бюджетам поселений могут быть предоставлены иные межбюджетные трансферты из бюджета муниципального района, в том числе межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.
Пунктом 10 решения Собрания депутатов от 20.12.2012 г. № 116 «О районном бюджете на 2013 год» утверждено, что порядки предоставления и расходования межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований поселений в рамках программ и субсидий на ремонт мостов устанавливаются администрацией муниципального образования «Пинежский муниципальный район». Решением Собрания депутатов от 21.02.2013 г. № 151  «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов « О районном бюджете на 2013 год»  (п.3) в последнем абзаце пункта 10 слова «в рамках программ и субсидий на ремонт мостов» исключены.
Таким образом, решением Собрания депутатов утверждено, что порядки предоставления и расходования межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований поселений устанавливаются администрацией муниципального образования «Пинежский муниципальный район».
На основании п.10 решения Собрания депутатов от 20.12.2012 г. № 116 «О районном бюджете на 2013 год» и решением Собрания депутатов от 26.04.2013 г. № 152 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов «О районном бюджете на 2013 год» Главой администрации Пинежского муниципального района Постановлением от 23.05.2013 г. № 0359-па утвержден Порядок предоставления и расходования субсидии на муниципальное развитие муниципальных образований поселений за счет средств районного бюджета.  Порядком определены цели, на которые перечисляется средства субсидии, условия предоставления субсидии, порядок предоставления субсидии, учет операций по использованию средств субсидии, порядок осуществления кассовых расходов, ответственность и контроль. 
Условием предоставления субсидии на муниципальное развитие муниципальных образований поселений за счет средств районного бюджета является заключение между администрацией муниципального образования поселения и комитетом по финансам соглашения, одним из условий которого является отсутствие задолженности бюджетов муниципальных образований поселений по перечислению в районный бюджет межбюджетных трансфертов на выполнение полномочий поселений по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры и по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек, согласно заключенным соглашениям. 
Согласно информации, предоставленной администрацией Пинежского муниципального района за подписью первого заместителя главы района Ю.В. Черноусова, проект соглашения был направлен для подписания в адрес администрации МО «Карпогорское» 29 мая 2013 года. Подписанное главой МО «Карпогорское» получено комитетом по финансам 16 октября 2013 года. Соглашением в разделе 2 «Права и обязанности сторон» предусмотрено  условие отсутствия задолженности бюджета муниципального  образования поселения по перечислению в районный бюджет межбюджетных трансфертов на выполнение полномочий поселения по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры и по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек, согласно заключенных соглашений. 
Таким образом, глава МО «Карпогорское» Ю.Н. Олейников согласился с данным условием.
Согласно информации, предоставленной администрацией Пинежского муниципального района за подписью первого заместителя главы района Ю.В. Черноусова, администрация МО «Карпогорское» в течение квартала не подтвердила выполнение условий предоставления субсидии в части отсутствия задолженности бюджета муниципального образования поселения по перечислению в районный бюджет межбюджетных трансфертов на выполнение полномочий поселения по создпнию условий для организации досуга и обеспечекния жителей поселения услугами организации культуры и по организации блиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек.
Согласно справке о поступлении средств по межбюджетным трансфертам от МО «Карпогорское» на выполнение полномочий по культуре в 2013 году, подписанной начальником отдела по культуре и туризму Л.А. Житовым и главным бухгалтером А.В. Ситниковой по состоянию на 16.10.2013 г. поступило 4980,0 тыс. рублей из 6643,2 тыс. рублей ( долг 1663,2 тыс. рублей).

По итогам проведенной проверки, Контрольно-счетная комиссия выражает мнение:  
1. Нарушений бюджетного законодательства не установлено.
2. Субсидия в сумме 200,0 тыс. рублей МО «Карпогорское» не перечислена в связи с несоблюдением МО «Карпогорское» условий Соглашения о  предоставлении субсидии на муниципальное развитие муниципальных образований поселений от 16.10.2013 г. № 60 , заключенного комитетом по финансам в лице начальника комитета по финансам Администрации МО «Пинежский район» О.П. Тупициной и Администрацией МО «Карпогорское» в лице Главы муниципального образовния «Карпогорское» Ю.Н. Олейниковым.



Председатель 
Контрольно-счетной комиссии						Е.П. Абросимова	
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