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комитета по управлению муниципальным имуществом и ЖКХ администрация муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области о проведении конкурса по распределению иного межбюджетного трансферта бюджетам муниципальным образований поселений Пинежского района Архангельской области на организацию благоустройства территорий муниципальных образований поселений.
Комитет по управлению муниципальным имуществом и ЖКХ администрация муниципального образования «Пинежский муниципальный район» Архангельской области проводит  конкурс по распределению иного межбюджетного трансферта бюджетам муниципальным образований поселений Пинежского района Архангельской области на организацию благоустройства территорий муниципальных образований поселений.
Заявки на конкурс принимаются с 28.06.2021  по 30.06.2022 в администрации муниципального образования «Пинежский муниципальный район» (164600, с. Карпогоры, ул. Ф-Абрамова, д. 43-А, каб. 1). 
Дополнительную информацию можно получить по телефонам:
2-16-54, e-mail:kumipin@yandex.ru.
