Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Пинежского муниципального округа Архангельской области «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Пинежского муниципального округа»

Проект постановления администрации Пинежского муниципального округа Архангельской области «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Пинежского муниципального округа» разработан в целях:
- обеспечение единых требований к размещению нестационарных торговых объектов, отбору хозяйствующих субъектов, которым предоставляется право на осуществление торговой деятельности через нестационарные торговые объекты на территории Пинежского муниципального округа;
- создание условий для улучшения организации торгового обслуживания и обеспечения доступности товаров для населения;
- обеспечение соблюдения прав и законных интересов хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность в нестационарных торговых объектах, пользователей, арендаторов земельных участков, а также обеспечение при этом прав и законных интересов населения;
- достижение   установленных   нормативов минимальной обеспеченности населения Пинежского муниципального округа площадью торговых объектов и формирование конкурентной среды.
Порядком регулируются отношения, связанных с размещением на территории Пинежского муниципального округа Архангельской области нестационарных торговых объектов, а также определяется порядок отбора хозяйствующих субъектов для организации торговой деятельности в местах, определенных Схемой при размещении нестационарных торговых объектах на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена.
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