Объявление о проведении общественных (публичных) слушаний по вопросу прекращения деятельности обособленного подразделения медицинской организации, подведомственной министерству здравоохранения Архангельской области
Администрация муниципального образования «Пинежский район» уведомляет о проведении мероприятий по прекращению деятельности обособленного подразделения ГБУЗ АО «Карпогорская ЦРБ» ФАП д. Церкова, ФАП д. Немнюга и о начале общественных (публичных) слушаний.
Общественные (публичные) слушания состоятся:
13 июля 2022г. в здании клуба д. Церкова в 16.00 час.
13 июля  2022г. в здании клуба д. Немнюга в 18.00 час.

[bookmark: _GoBack]С материалами по проведению общественных (публичных) слушаний для рассмотрения, подготовки замечаний и предложений можно ознакомиться по адресу : с. Карпогоры, ул. Ленина, д.47. Телефон для справок: 2-14-95.  

Прилагается Порядок проведения общественных (публичных) слушаний по вопросу ликвидации единственной медицинской организации, подведомственной министерству здравоохранения Архангельской области, расположенной в сельском населенном пункте, прекращения деятельности ее обособленного подразделения и определения их результатов в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 года N 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации" 




